4E 1P it

PRI ERAE

Mar 01, 2024






CONTENTS

1 %% 1
L1 HEER 1
12 ARBGEESTTNIE . . . 1
1.3 RUSTEAG . . o o 2
1.4 GARERVE 3

LA BNl . . 3
1.5 ZERFHERBEITNRE . . . . 3
1.5.1  ZERINEEMIIT . o o 3
1.5.2 AR .« . 3
1.53  ZERINEE . . 4
1.6 BAGSRIEREE . . . 5
1.7 MLEs AT 2 RS . . . e e e 10
| R 1= = = 10
1.7.2  ERRTSE . 10
173 BT . 11

2 HEpfnges 13
2.1 ERIEIR 13
22 HEIIETETE . L 14

221 HLESAGERT 14
222 Hlas NTERE . . . e 15
223 BHRIRZLAET . 15
224 PHEIRETEER . .. . 16
225 WA AEWGEUSGEAE - . o 17

3 EMgEE R 19
3.1 THECTRAE . . . 19
32 HLEREASERIICE . . . 20
33 MEEAKAEIES: . . o 22

33.1 FAEFUERAAITHEI RIS . . 22
3.3.2  RHAMEHEIFATFEE . . . 23
333  EHHWWERC TEAERTIE . 23
334  MEFARTIREUAM L . . o 25
335  BRIAFETHRED L. 27
33.6  FRMETEERD . . 29
33.7  FECTHRED ..o 30
33.8 RERSTATEEMD ... 31
339  MLEEACKBETES 33
33.10 HLgs ARTTEERIHIE . . . . 33




34 PRHEREEEIUAIE . . o 36
3.5 DCO0-JO ZSIBE o 38
3.6 DCOO-I5 B2 40
37 GHZRHZSRIER 41
3.8 ESHIAEIRIETINA . . . L 44
3.8.1  EEAPFEEEMIREE . . . 44
3.82 BEIAEELARIREL .o 45
3.83  BSHIAEXGRTREE o 47
3.84  DCOO EHIBEHEEE . . 48
3.8.5  JEEFERZLLEIREE . . 49
RS 51
4.1 WESEEEL . . . 51
42 EESRRRDAHRYN . . . 52
43 EEISARRLIE L 52
431  ABAIOX00] . o o o e 52
432  SCHERGEIOKO1]. « . o e 55
433 FREFEEFIOX02] . o oo e 65
434 SBEEHAEFI0X03] . o o 66
435  MAFREREI[0X04] . . o oo 69
43.6  FRYFCIEI [0X05] . « o o o e 70
437 IO BEIAH[0X06] .« . v v oo o e e 70
438  HAVEFRITIOX0T] . o o o o e 71
439  KIEFEHIIOKO8] « o v v e e 72
43.10 Modbus AT [0X09] . .« o v v o e 73
4.3.11 DataComm[O0x0A] . . . . . . . . e 74
43.12 EtherCAT SEIFUATES [OXAO] .« o o o o o 75
4313 ZAITNREWEEE [OXAL] « o o o e 75
4314  FATERRWEEE 0XA2] « o o o e 77
4315 HOEGREE A [0XA3] . o e 78
4.3.16 Websocket 22 [0XBO] . . . . . . . . o e 79
4317 TCPIP 21 [0XB1] .« o o o o o e e e 79
4318 RPCHELT[OXB2] . o o v oo e e e e 79
4319 RPCHEEII[OXB3] . o v o oo e e e e e 79
4320 ZiERE [0XCO-0XCL] . . . v o o 79
44 fAREERACTD . 80
45 fAIRMESEETE . . . 83
4.6 KM EEBITIE © .« o 85
47  EHRIZSIAE SR L 86
4.8 EAPSHRIZEIIAEAAEIE 87
HL A B 89
e 93
6.1  HLEE AL . 93
6.2  EEHIFEEM . 97




CHAPTER
ONE

RE

1.1 #ik

IR T AR RIS LA AN S LRI G O R R 2 MR R E RS, Bt
FItLas NHESFRT, P 20 B B B AR X 2B 15 Lo

FEPATAEMTERAERT, WifR CA MRS a iR AL A BT A A SO, Rl 2 ek, SR
Tl RESG M B e e, AECRIR D HSR LR AN SRR &
KRGS A 225, 75 LAREIS A & DR A SR D

MTTLIERAEIF B BN R UR 2 )19 HE L FAR T IERERE T AT & 2 Tl
HiEA LA A 5o SR RN AR N A REI TSt 2 AN ZE I P R A o

1.2 FRUERE S HEERNA

G BB I RAMBRAEE B ARG, AR Al LU I~ RG24 4
HIFTA INE Ao 0 T RPN ey, IIRITTSE I R SE, FF Han i Bbilas N 2k frfe
I HIRHERITE ML P AE B 20 4 BRI T 22 o

Hlas NS AR B S0 ST DRATL fe A R G858~ i 18 [ K st DX OE 2 i s i, JF BLA
TRAPHLA ARG EE LB 2R BT S B B2 I

HAAEEART LUF LR

* HtRPLER A RGATE A AR E0R

© WSEEERY RGEIAT IR Al ;

o BROREED RGBTSR ;

o PP TEER LR E, RSB B
o HUETEARI RIS ;

o HERFEMER;

o WA E BRI BRI

o RN N R GE BRI S A O Fn S AR AR A5 I

R A A R BO) TRETRNZ2ER, BRIEHRIHTAA RA SERM T 5% 2fH
BT A AERSUR BRE G R, M p RS A R BN LA R T Fe R, B —
DIBAER IR IR 2 BT, IR RIS N R GEA 238 B 7 BN B A =5 5% o

PRIATF Ji R B by L P i, BRI A PR A B AN X B AR TEAE -




HRF

o ANHTUEM (B, BARRE. KR )
* Blas NRGEH A BIAR R

o MisfTPE (PN, MR . SR sOMEIRER (B, SMETISE) ARE L
CHRIIER IS TR ER

o BlaEs NRGERIER R (RO AR ERIERZ) ;

© TP EER =TGR AT (B AR P FAMA SRR A
IRAFIHABEOR ) s IR T

BrRARS AL e, FE RS N RGEIE R . Rk BRHIE, SREARRTRNR
e FRREBU AR S HIR PLaBR. R AEBA. BIRMER B s
B, HRLHTAAT IR A B AR THE

1.3 X&iE(h

IR PP /2 S A R e R B BE B 55 2 — o Mlaw AR B2 — BB Se B HURE,  TALas A
ARG MR T Iz G B SRRy (B TR RS S ILARB) -

I Y R A R ARV 1SO12100 (GB 15706) F11S010218-2 (GB 11291.2) Hhpg#l &7 X
BEPEAl . 5340, PIEEEE AN ISO/TS 15066 (GB/T 36008) 1E A INTES]. G2 mk R TXUE:
PEAR S B 25 FEA L A A ar AR pr A TAERE 7, B EARIR T

o RN NEERR B LA A
o HURERIZITRIAES
o Blaw N LRRY IEHHRIE

PR PPARG 5 AL N TR 58— U W 2 BT T PR B v DI T A KU DP- A By — 0 2 i
VUNIER 2 2P EBE, ARl 275 77 2B i R Bt Lk d A A AR 37 it

TEIIH TR LR B E R R, FPENLES A\ B iR A M E R
ek o

o FrRMCRAAENLar AT 4 TR S Z T

o THECT A gERG ERBULMIR ORI Bk

o ML NE B FRehs 4 b B9 BN 2R ORI Bk o

o APLE NARC S R E S R A S S 2 s 3
o HATHEENL S AT B A A RIS T S0 5 R

© Wi\ TH Bdsiss, GRS A S (el .

o RUAIEIBLAT L 32 RUSATLIZHIA R T PR A SRR 1R o

SR AL N LA TOIRFE LN IR 2 R (BIanAE s T R) 7843 TR XU il by
YERLES NRL R, 00 2R S8 0 i a0 ZBUAR A ARG VT Al 22 B8 LA R R B (B, 6 T RE B AR 22 3%
ANGFE I R R R B IR I ORI ) o PR LRI E T B, HRIHTA AR 2
BB AR AR HH 5

2 Chapter 1. &£



HFF

1.4 ZERE

141 Z21E
RBEYURICT e A blas N fERERPIRES, B2 SEEra ZEEiFLL, Al A
WshariHER NS, AAREER —BERFAR, IR BRI FEh Rk E .

REIEREEWRE DN REWIT, Plas NTcikizsh. 1 Tid)Z 28, AR
DS I I ORI CTTL 4L, AR IR B XSS AT A XU AR
i, AER RV IR AR IP AL A

ZREIANMG AT IER AR IL, ROV AT RE S AL N R BN A B o

1.5 LEHEXHITHEE

1.5.1 ZEEEE N

GCR RIML g NIEH L N B2 2 T RELL MR SRR LR %24 VO BUP Rz 5 5,
T H AL AR B IR PRIF E

O):3-

o LA RERIFE LAY 8 AN C B A ATUEIREE A Lde AL AR P A XUBS 3l

o WEHLE AR ILEA RGC A E I MRS B (501 f0 3 11 P B % e I 2 ¢
LSRRG , HRIE 0 %y

o A5 AL T REAE DA I P XS B ) — 7870

H=

A\ 22

o RV 240 B 25 S XS PR B A 8 B A [5) vl S80I 5 G FRYE B i fE 6 BTG 15 7690 ik
i

o Hofft L EFI R ram &R EfG, LB SAE BIRP WIS N 2Bk

o KIFHATEEAZ GCR L2 RGARI o Rumiti T o /e B B Ze ) T REAZ 545 o

1.5.2 {24153

MRIEEAMNEDL, Plas A r] UG 3 = Fhifl IEC60204-1 € SLAMEHLZ A IX LA T L HE
o

14, ZERE 3



HRF

=4 £ ik
Al
0 SERIDILas A B 7
1 7RIS ST LA R B sk BERE R 0, S5 b R4 Il sh, Byl T liRE
2 FECRFFPLEE Y[R PR AL A D i 1L, 0 LR SR 2 SR TR A RERAS, HaIvIC
ik
AL 2 ] B D) e

ST 2 RIFPURS, AR 2 7 lde NI, siE AL 2 RE T2
AT 1 RAEHURS, SFTAT 1 2R IEL.

ST LRI, S EIA T 8

USRI 500ms 2 )5, ALaw AR T SR 15

TEM AL, ZHMTHAAT 0 K= L

1.5.3 &Ik

ARSI GCR Hlgs N aThgehr THlar A, (HHEH BRI A Rge, Riflar NidEseny T
BT o Plds N2 DIREH T b i XU P A E RO BLas N RGERSE o (o BT R SHL

fir N IRJEEAT Ko %
LEIkE i
Emergency stop $#f7 SS1
(ES)
Protective stop AT SS2

Safe Operating
Stop (SOS)
Joint Safe lim-
ited position
(SLP)

Joint Safe lim-
ited speed (SLS)
TCP  position
limit

Tep speed limit

elbow pos limit
elbow

limit
joint force limit

speed

tep force limit

elbow force limit

ss2 PATSE R =Ml A SOS Mts, Mats Hurtlas NMLE W, MR HIfl%Ak
SSO

RYEIBRMEIR S, SRTALETARITIRERS, ik SS2. WnARA KT IR
i, MIERRA ss0

FRYETRRME R, o7 MR R IBRMERS, il SS2. U5 i A& 517 1 i
PR, T B Rl ssO

A DA E 204 KA R L8 A B9VEML X, ARPEITIRMERE, HEAITIR
B, Mk SS 2. ik A X IRIREE, L tes B A ss0.
MfETREIRE, k2 TRRAER, filik SS2. fniRfitk Tep SRR, &
g ERE AL ss0

MRAETTIRAE S, AR TBRERT, filik SS2. Wi fili% elbow {7 & R,
LAl ge ERm A ssO

FRAETTRAE IR, A2 TBRMERT, filik SS2. iR fili% elbow i & R,
LA hlge ERR A ssO

FRPETRRME I, k2 TRAERT, ik SS2. aniifihk 15 JIAERRH I, &%
YA EAEMA ssO

FRPETRRME I, B TRRAERT, ik SS2. fnsifih Ak R SRR, %4
Y a5 B ssO

PR TRR(E RS, k2 TFRMERS, fili%k SS2. WRflA elbow JIFRHI, %
PR E AL A ss0

Chapter 1. &£



HFF

REINRE BT

power limit AT IRE R, MR8 FRERT, filk SS2. aniffibk DhZRRHI, Ll
Bl A ssO

mode switch AJLGER @30, ZEAZ PR AR, nlLbEid UL g1, (EAR AR R

input AR YT il SS2, MR MATIEAEIITIIA, AL THEIERE,

enable device
input
protective stop
input
protective stop
reset input

automatic pro-
tective stop in-
put

automatic pro-
tective stop re-
set input
system emer-
gency stop
output
protective stop
output
automatic
protective stop
output

reduce mode
reduce mode
output
recovery mode

AT LIRSS ST

AT AR R . A R TR T AR, SRR T AL
F % SS2.

SR TR, K SS2. MAERBHL LN FEHER,
FEhEf, EMNFEERR 2% A0 AT B

LA R B B R . IS T 2N, Lk %A
ik, HEMEESHAR, FEREEETHA, 4THEEN. FI
AR, I HE T A ER 500ms

(UAEE B R, bk SS2. (55K R, 4R normal

#l1 protective stop reset input FH{EL, HEX] T automatic protective stop input fift %
FIBIS AP A 1R K
RARGBEMERILT, A=mtiZES

PP EAE Ik, % protective stop input i AR, iz (55
HE e ki, A BT B E L, A2 miizE s,
fil s g, SR AR AR RS A
2FET, Bl L HiZES

RS ATRGL, oh op IRALN, FEEMRIAME L.
recovery mo de FR | 5¢ 75 3 JE AN 30deg/s, A v J& AN 250mm/s

1.6 K5 5l 2 XU

Plas NSLpriafrid R b AP AERE A I D REH X, ™ 55 b SRR AR Ik T 00 Al
RAGERAT A« B =2 T 00 R Ainidk

1.6. {5 SHlli{E X



HRF

5ok TAEZE A

THL— Alae A ARG A BB L A
BRI ) EVE AN (ST AR SR o), IERPELa AL IR 1 518 2 fr
INAAOET LTRSS, Hlas Axissh A EAN D BURERMIR, o kARG Shlay A%
MR 15K 2 rosg o fi kT -2 s, AL NS INRINE& A, WIXSRE 4
HISN TR R

e FEES amm
GCR3-620 500
GCR5-910 750
GCR7-910 750
GCR10-1300 1000
GCR10-2000 1500
GCR12-1300 1000
GCR14-1400 1000
GCR16-960 750
GCR20-1100 900
GCR25-1800 1300

B 1 o —Hlae A=A

6 Chapter 1. &£



P F M

4 2 To—Hlas MFLE

TH DAL AR Z D5 1RA D, SR NTERIN (2T EEAR S b)
A REIZ VB A LR 7 R T T SR = RN P e L, R SR I B RE A
MERG AL e NSO FA A ARl . AnTE] 2.6.3 18] 2.6.4 thL A5 LR ERTE LG NS A5
PR 75 1A SRR Z 7 BB, WAL AR R R SN R, nlel 2.6.3 rhig (s
kAR

1.6. {5 SRIERE 7



HRF

K3 T —iEME

A 4 oL AL

.

=S

BEE bmm

GCR3-620
GCR5-910
GCR7-910
GCR10-1300
GCR10-2000
GCR12-1300
GCR14-1400
GCR16-960
GCR20-1100
GCR25-1800

150
200
200
350
500
350
500
350
500
600

BOR LE=E ]

Chapter 1. &£



P F M

TH=: Tetlda NtT
R hr S e s iRas, Sblar NS oML BRI, A G0 T LAl A2
AR RO D, PR/ NEYERIN (20T BRI S-EE o), WLas AXHZ AL
RO, B kAT Gifak, WA 2.6.5 5 2.6.6 2L (F LR il
BLTIZIEE LA, I HANH R Lo — 5 T — it O al f A s XA R, Bl
i NG R 5 AN AR RS AT I, W0l 2.6.5 514 2.6.6 FRER i kTR

8BS 85 E ¢ mm
GCR3-620 150
GCR5-910 200
GCR7-910 200
GCR10-1300 350
GCR10-2000 500
GCR12-1300 350
GCR14-1400 500
GCR16-960 350
GCR20-1100 500
GCR25-1800 600

5 Tl =L

16. RGSHERR 9



B F M

K6 Tt =1FME

FIXTLA_E AT A AR TO0, A las AAEX SNl ie WA RELH T 10 ER 5, %5 i& 2l ar
NEHNFIEFT IR R, AT BB INMIERS I 1T .

1.7 flEANFRRKEXE

Plas NAERT S BT A s skl (B4 [, AEFERTTs5) I BalH, R
[ T BT S A B LA T3S Sl 27 o #1% GCR RANHIR, (78 e el I ar S LA
B G HRET S Ao

1.71 BEFE

HHRTTHUL 06 AT KA J1 BT, BUREMUE FaT R, BB KT M. 24 06 (T
REGL I A B, BRS22IRr A0, IR SR Al RE 28 1 T 2% TR
AL A FRAT L 2

K 7 JRESE RS AL

1.7.2 FHEER

2.3 4 KTHIL 2, I3, 4 SHAICRNY, MY 2 STTCAR. B 3 XTI 0 /180
BRI TIREARACE, WMBERMITIEEN 2 %7, 35T, 4 % Tlik. 2% FEIGEN
A

10 Chapter 1. =&



P F M

1.7.3 BEEEF R

45 KRBT 0 FER, BERISRTT 6 Toff, M e 5 R EEAT O RE N I A g El AT
&, MRS A FTREE A 4 5775, 5 KT, 6 RATHEHE. 2% TIA:

& 9 it aT 2 i

Plas Niafr 2B szl Bk ay Fedit, ST -R/RATR BRI 2 3hICT5 IR0 A 25
MRz, X FEWLE A TCIE LM RS T sk, A SO F2G T2 35 move j iz 3)
TS, WEGRIE A EEH XU o

ANEE

1.7. IBAFTRRREXE 11



HRF

o R AT I A BN # X, Y. Zo RX. RY. RZ JT RS REREHR S,
HLAF AAFAE S AP o

o RTAAET X AL, BIRAIS T80 &2 Pk e FstT.

12 Chapter 1. Z&



CHAPTER
TWO

HEIPFNLHENE

YEIPAENE TAER B T AT ITA L2678
HEPP RRHUES GRS TR YR o IR 55 T2 T4 A

21 &R

YEAPYRE )5, WIS RGN L 2RI TR o AL I L0085 A3 R AR B LA R e 4 i
Bl IR P AT REBE TR, BAORAENS 1L H T 1.

HEAPLERE TAERY H BZN TR ARG LTI, sEMBIRASHY, 3B RS2 IEH I
RES e EB AT RIS WIS bR 4R

YA LEAPRAE I BRI 22 A Tl A -
ESPHT Y B RS
o Blas N ORFFRAVIRES, IF-BAT FIBT 1R AN S B PRAP it o

o BRI A RAELAIR e WT L, WOT R AR REIR . RIS 15 LAEE S RETRETRAE
S R ERT ReiE o

« B0 REHBERHIERRE S R

o SEFS gl EAETRIEESE R B ERIE AR B RSt BHIAESR FAE HA
LR GE N AT R B A7 1 kS 0 N o

o Peoblae NF B Eid hilAR R b 12 ESD HENIEML.

* TEIRGEMALT AL AR RIS RS Mlas NTEHRPBFRE )G, =S UEIIARFAE.
WSS VI AR R REUE S1 Je it AT 2 e el e e H

TR

o NEURHMF L AREPIUEMER (CEIARED « Ll BAEFNTATEH. WRE
SRR, VSR ARE NI RS, XEREI A s, X
PRA, HTAAITE B o

o RS R BT A A AL v AR = R PR i e
o YEEAEIPSE R S RV T AT S5 B9 e At it .
o BECERATAEEERE, FER AR LG ARG EA S .

13



B F M

2.2 H#p5FE

2.2.1 H| AL
SERBE I )G, ZHIME4EF IR T IR IR TAE. Plar NHEFFIYIBRALE et

FS #PES) wESFX ®11MR 8613 1218
1 AL AT A 52 A R e H A v

2 AT Bl A BT A5 e H AL v

3 B Ly AAAR LS HAL v

4 el ae AR 24 i3 et A

5 WA ARG TRZEE Rtk

6 A LA A KT 2 IR WIREMEAG & v

7 KT 47 2 H A v

8 AR R ST A IR L B v

BR AR B, ST 6 AR ER A . 2 EORE NN SR i &hrid 25

R, SHPEAAAIRE, MRS

CRRIE YN Y=l

14 Chapter 2. ZEAFN4E(E



P F M

222 HIBNFE

A LA PRI R K B 109 R Il de AT BSR4/ 15 5T o AE—LE R
WL, ATRER A/ REAYHAR MR T A ), XIS PR RELA K A5 o

223 IR RGP

MBI )G, B IRNUE 4R IR AT IR IR T4
{2 R SRR IR AE ek

FFS  4EPRES) wElFX ®B1IMR 861A {12197
1 mEE WiREMER A

2 WA RPN BRI R E

3 WEERERSMARH R E

4 WE AL LI L B E v

5 o A 45 XL B 9 Auited

6 o 2 AR 1O Y14k WREME & |

7 o 1 Al A LR R ] WIREMEAG AT V

ER: EREERT 90% RIAEEH IR, fEHIETEOR R R Ean R, R s e i
AT, xRN S L B E R B AP AL L.

K] 2 {2 RGN A

22. #p 558 15



B F M

224 =HFEEE

PR EL RS A XU B AP, FFRCHE A TP44 ZREIK, 2B T il AE A B acA.
HERARERERRER A, &R REXEBT AT, A0 1P BRER.

140 3 AR 1A 222 XU 7 2 s R
IRt 18 DA 3 FHA R 20 B -

D) W 4 BOR, dECEAWAEE, /N —FIR2 TG AT TR oME, Bidsmfash
Ja BIRTECR ;

2) AR, RIS RS2 BR A DU AR IR AT B B SB35 BRI i 5
WA IE SE S TE R, B RIS ITE EEAT I o

4] 4 ARSI T

16 Chapter 2. ZEAFN4E(E



HFF

225 NBEAKPEREERE
PR AR IR B, KA B I B BT Dhae (A 7 i A JC 7 S 4 5 3
&) o IEHIBATIIRIN, TS B A A EA FEARR A, CARFFHLICR SR I T -

Plas NAEAEH ECE 1 IR IR 1A ULE, BB RIS T NE B2 shi, U
SR T80, 3R B T HLas A B Ao

L. fEREEHEIRET, BV AE TSR (ERHEES TR ) ;

2. BamLas NI, A ORRRAERR RS 30min,  OBMLER Ak 2 H A # TARRE IR
PRI

3. FBATT, —— BB ArE T, RSN EIMEAT AR LA T H

4. Qe , 2OUETARTTER1ES555) 20min. GRUBCRBOANTERE, # IR EAE
10°/s fidy, FFERTHBIRATRERRI A ) o

22. fip5iEE =



HRF

18 Chapter 2. #fpFn4E(E



CHAPTER
THREE

BRI 4EfZ TN 3R

3.1 fuseiffh

ARG NEIREAE T, 56— O EPLas AT, IEFIARTA %25 A\ LUK % 2 IR IE R,
IHTEn N PR AR TR

o IAESUSITHE G AR, R SOMNT ST Ve, Pld NFIshd 2 GITE;

o RAE e A (W2 T2t BHAR, R LM T TEE, &
LEPr A NG 2 AR S ARG

ot FUR A W] LAl lds N PMERE
o RN DRI TR RS ARG

o AR =L RET R ARG

o R AR e R AR

19



B F M

3.2 HIBBAGHEE

EFF1

xP2

Mﬂgﬁsﬁa

GCR RHIHLar NEZ IR U, Hrh e atn 29K o, RoEwm &

GCR25- GCR20- GCR16 GCR14- GCR12- GCR10- GCR10- GCR7- GCR5- GCR3-
1800 1100 960 1400 1300 2000 1300 910 910 618

SJ40 SJ40 SJ32 SJ40 SJ32 SJ40 SJ32 SJ25  SJ25  SI17

SJ40 SJ40 SJ32 SJ40 SJ32 SJ40 SJ32 SJ25  SJ25  SJ17

SJ32 SJ32 SJ25 SJ32 SJ25 SJ32 SJ25 SJ25  SJ25  SJ14

SJ20 SJ25 SJ17 SJ25 SJ17 SJ17 SJ17 SJ14  SJ14  SI14

SJ20 SJ25 SJ17 SJ25 SJ17 SJ17 SJ17 SJ14  SJ14  SJ14

SJ20 SJ25 SJ17 SJ25 SJ17 SJ17 SJ17 SJ14  SJ14  SI14

R - B = Shat=-: Sdi= s aie:

N
o

Chapter 3. ZR{F4EEFAIE R



P F M

Bredtg  mE7D

RITERIL AT :
ESic]
SJ40

SI32

SJ25 &SJ20 1z [A] A

SJ17 &SJT14 {2 [a) 4

M6x30-12.9 15N*M

M5x25-12.9  9N*M

M4x10-12.9 4.5N*M

M3x10-12.9 2N*M

32. NFAEHRE

21



B F M

3.3 B ARIZIES

R BAROUT , T RETR ZAENLAS N HL IR R 3 A ABAE LI R SR SR DL R B3 — A4~ & ML
FANRA, XAl R DL i Ra AL N R -

AN

o FEHEHRHLET AT, DU B A SE 22l
o R, DUERE Rt ESD {47

3.3.1 RIEREmMARM (F502])

D) riafilas NsdIRmE s TG RS, SR 2207 17 DA a5 2

2) FERLas ARG eI E s RTTEMIALLR S I, /il TR 424

3) Hli FEMERHLEE, RIS, SO IEAME RIS Rl AATTT HeL;
4) BIMIHE R R T R RS, MO A E L2 5 R TR, SR R

5) i BTG L, EREEREILE A

FatEE

BN

s

s

s

s

il

il

IBHF bR

AN =

* FHBHIBAFEMNRTRBHEI, FHEATRIBIART.

© WERTFFHRE TN, BT RS B AT R 55 S ARENLA AT
B LEMILA.

22 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



HFF

3.3.2 R A MR FRIR AR FF 461 8

WRZSEOT, Plas NATDMESCA IR AR OU T, SR AN FLIEAA TR _ERYHE o
BRAEP IR
D) MR ALas N, SRS il
2) Pr PR R T
3) AR A 4 [ Fi
4) FHER IR 24V B IR AR 75| s (B IE 60 5
5) HEBHIE, YU SR RO ER, WOT RIS
fERLay N _EHET, 3555 LB BRI R
Bl N Ft IR el 1105 LA v e B 2 i 5

FERXT BS AR hE #iE

SJ14 1053071202 MOLEX ffHi4 75 10 53002100, %:4% 20-22AWG
SI17& SI20 1053071202 MOLEX ##%1#42 10 53002100, £&7% 20-22AWG
SI25 1-1123722-2 TE SRS 1123721-2, k4% 18-22AWG
SJ32&SJ40  1-1123722-2 TE JEEFRIE- 1123721-2, 264% 18-22AWG

333 TRMMENIEFERTE

IR BAE LT -
D) FERIAEIRTEE, TS R e s A 5% 1 Ab
2) PRERATHAS SR

3) Hazok kst 48V RIJRZECL I, (A TR I3 56T, Y I3 2 J4 f9 R
20, ik

4) F TSt [PRE A A F IR 1 2B Z R TR 48V iy b, T B R 0 R LB
MM mLcssk ORI e, R L)

5) FPARFLIRE , AUBE T v SO B ) PRI R
6) MM LA, HURE LA (HAHZOCTIREIRAT 52, ARk A=)
7) BTGB e R T A,
8) A% F-Shif MR ar A% HH, 1% TR ] AL T
HER: AR, SRR, M sk Ra BN

33. B/AREZES 23



B F M

EfEsH e BIRAIES

BN

2]l

PRI R R AE

D) EHIMERE, BT shit PR e A 2% AL 5

2) PrbRPrE B BiH ST R 5

3) BRIk

4) 5T Bl IR AR I Y FE O B AR AR R i 24v 5 gnd Ab, it PR
Mz A RESL CRER Y ERE R, ZIERELEE);

5) XPARAEIRIE , AU T O B PRAPE

6) MR A, HUAE L (RZORTIKEIT 52, Ak A5 5

7) RAETF IO RS T A

8) KALTF BB a i, IZRTTHm AL

R MM, SRATRRN, PSSR, e L e,

24 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



HFF

3.3.4 MlBFAXTREEURERZD

SJ14 IRtk Ay B4R Xt R 4
HEE (i) E8 (ZKim)
Iife i F- 24 TR iy -5 Wi o AR wi M e
i i =2 fif
) 1 sEEAEZas ™ DG212 V-THP-3.5- &ih v 7c
PN 02 P-13-100A(H)
Pl s DG212 V-THP-3.5- & G v 7C
LI 03 P-13-100A(H)
ECA  PCB 4 2035560407 M TG L 501 M
T-IN OLEX 3300400 OLEX
ECAT PCB ¥ 2035560407 M VR SL 501 M
-OUT OLEX 3300400 OLEX
ABS PCB i JFE DF13C- 6P- HRS  &EEsifsk  DFI13-6  HRS
1.25V(51) S-1.25C
INC PCB i i DF13C- 5P- HRS &EEsifsk  DFI13-5  HRS
1.25V(51) S-1.25C
o] PCB i i 1053091102 M U 105 M
OLEX 3071202 OLEX
SJ17 IREIR E BT POENAE-E GRS
SJ20 HER (MRum) 8 (ZLim)
it i -4 TR Wi 25 Wi o M AR ui M g T
sy = T
8 1 LT DG2 12V-THP-3.5-0 Sin T " 7c
LN 2P-13-100A(H)
g 1 i AEZm 7 DG2 12V-THP-3.5-0 &Sfs v 7c
LN 2P-13-100A(H)
HoPL ek DG2 12V-THP-3.5-0 &S ¢ w 7C
L 3P-13-100A(H)
) 1 sEEAEZas ™ DG2 12V-THP-3.5-0 &t [ 7C
PN 2P-13-100A(H)
ABS PCB i iE DF13C -6P- HRS &Eiidedf-L DF13- HRS
1.25V(51) 6S-1.25C
INC PCB i iE DF13C -5SP- HRS  &EigeiE-L DF13- HRS
1.25V(51) 58-1.25C
ECAT PCB ¥ 2035560407 M VR SL 50 M
-OUT OLEX 13300400 OLEX
ECA PCB i iE 2035560407 M A SL 50 M
T-IN OLEX 13300400 OLEX
It ] PCB i i 1053091102 M e L 10 M
OLEX 53071202 OLEX
33. HlBFAKRBIES 25



HRF

SJ25  IRzfiR EAYEEF xR B A
=8 (HRim) B (&)

e ITATR i 1R 5 USRI SRS W T
fin i fi iR

3 e iR T 62221-1 TE ik 4- TE

N 520448-2

g R T 62221-1 TE  fk 4- TE

A 520448-2

g R T 62221-1 TE  fk 4- TE

N 520448-2

LA IR 1 Te Tc ¥

s

il PCB i GLVH-2A [ P DS 1-1 TE

123722-2
ABS PCB i3 DF13C-6 HRS gk DF13- 6S- HRS
P-1.25V(51) 1.25C

EC AT- PCB #fii 5023820570 M TR L 50 MOLEX

IN OLEX 23800500

ECA T- PCB ffii 5023820570 M TR L 50 MOLEX

OUT OLEX 23800500

INC PCB i Ji DF13C-5 HRS  JEHegffik DF13-5S- HRS

P-1.25V(51) 1.25C
26 Chapter 3. E}f4EIEFIE 1%



HFF

SJ32  IXE\AR b YA XF Ry 2 1 1R
SJ40  fFR (i) B (k)
WRE AR ity i F T AR i T

fin i i i
SipAR I S 62221-1 TE ik 4 - TE
A 520448-2
g R T 63834-1 TE  fEk 3 - TE
A 350816-2
g R T 63834-1 TE  fik 3 - TE
A 350816-2
falMl  PCB i GLVH-2A mRe Ak 1- TE

1123722
2
E CAT- PC B i 5023820570 ~ MOLE: #E#:aiik 5 MOLEX
IN 023800500
EC AT- PC B fffii 5023820570 ~ MOLE: ek 5 MOLEX
OouUT 023800500
INC PC B i iz DF13C- HRS R L DF13 -5S- HRS
SP-1.25V(51) 1.25C
ABS PC B i iz DF13C- HRS @Rk DF13 -6S- HRS
6P-1.25V(51) 1.25C

HPLHE R T 62221-1 TE  fik 4 - TE
I8 520448-2
HPLHE T 62221-1 TE  fik 4 - TE
IR 520448-2
HPLH R T 62221-1 TE  fik 4 - TE
IR 520448-2

3.3.5 ZEIKTIHFEN

BIR:
D Rl A, WiotPlas NS Eiiinsedi;
2) #Ehblar NS EHIN B
3) PR RO E 5, KRR T ENE R L
4) WL NG NHRAR
5) FH/INRZZ TTeiE B PR A MR AL R, AT IME L
(IS i

33. B/AREZES 27



B F M

6) FrEsie s, B HS5RATD
KB

iy
=&
5
s
T
EE

T) ARUKERTT A IR e B, TESIR AR ST ki e ge Wt GEIR, AR -
R e R N

28 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



HFF

3.3.6 {Z[EXTIKE

AR E P A B, AEZHEZ R B
YR
1) W8 AL REAE R T LA AL 5
2) F4 56T i A L O T R T BRI I B A 5
(L E R WA

3) HANTORBINY, ERAEA 4 BURRE IO R, BEE IR BT 2R E
4) BRRBREITN, F0 2 UOAT IR EHLAE.
(ST

33. B/AREZES

29



HRF

3.3.7 R KT HFED

IR
D KA, WoFilde NS iR 4 ;
2) Bahlas NI GIERI AL E
3) PrBRATR ST R, BT INERR Y L
4) WL ASCT N RRER
5) F/NRZZT) el B GG e MRS AL p s, B ARTTAME 5
A TR

D) R [ E e T, R RIS B
iR TR ER R

30 Chapter 3. ZR{F4EEFAIE R



HFF

3.3.8 ~iim kT 3KE

AN AR ED N AH Sz, AR 2 T 2

e o= —
O =
- EFERERELE
WAL R, FRRESR, BEER
RZz 243;
- MBERIREERANBRETRE, %
WG B FREURE TR S E B TR iR
SRS «

TR, Rl T BN AR S A U -
AT X R

33. B/AREZES 31



HRF

LK
D fr-Rf—0, 2R 2.5mm0.5;
2) MiREMAAETT M
3) I HAE T ARG 5
4) HlR P R A . (A D EEE 7 2 AT 2 e HLAE)

il RN A

32 Chapter 3. ZR{F4EEFAIE R



HFF

3.39 #lBAXK

L e i A

Uiz

S BT MR R 208, BRI S T s T — b

ARTE IR A

3.3.10 HlBEAXTEEHLE

GCR3-618

GCRS-910& GCR7-910

& LY IHES H4E N*M
HH5 1 EEEKR GB70.1 M3x10-12.9 2
KA 2 FE B GB70.1 M3x10-12.9 2
%53 FEEEK GB70.1 M3x10-12.9 2
KA 4 FEEEE GB70.1 M3x10-12.9 2
%55 EEEK GB70.1 M3x10-12.9 2
KA 6 FEEiEe GB70.1 M3x10-12.9 2
Fupk 22 [E 28 GB70.1 M3x10-12.9 2
KA G EE BB GB823 M3-8.8 0.6
K T EEREME M6-12.9 10
ML AEEiEis GB70.1 M6-10.9 15
& LR ES % N*M
%51 EEEK GB70.1 M4x10-12.9 4.5
A5 2 EEEM GB70.1 M4x10-12.9 4.5
K 3 [EEEKR GB70.1 M4x10-12.9 4.5
K5 4 FEEK GB70.1 M3x10-12.9 2
%A 5 FEEEK GB70.1 M3x10-12.9 2
K56 [FEEEK GB70.1 M3x10-12.9 2
Fug L [E e GB70.1 M3x10-12.9 2
KA G EFE B GB823 M3-8.8 0.6
A T EEREME M6-12.9 10
Mles A E2: GB70.1 M8-10.9 30

GCR10-1300&GCR12-1300&GCR16-960

33. B/AREZES

33



HRF

GCR10-2000

GCR14-1300&GCR20-1100

GCR25-1800

s 2k % N*M
K1 [EEER GB70.1 M5x25-129 9
K5 2 [E B GB70.1 M5x25-129 9
AT 3 EEiEs GB70.1 M4x10-12.9 4.5
FTY 4 [E]E e GB70.1 M3x10-12.9 2
%5 [EEEKR GB70.1 M3x10-12.9 2
K5 6 [ EiEs GB70.1 M3x10-12.9 2
UL [E e GB70.1 M3x10-12.9 2
KNG EE C e GB823 M3-8.8 0.6
AR THIERNZEFE M6-12.9 10
MLAEA\EE R GB70.1 M8-10.9 30
& ey e IHES H%E N*M
X7 1 [EEEKR GB70.1 M6x30-12.9 15
%52 FEEEs GB70.1 M6x30-12.9 15
%7 3 [EEEE GB70.1 M5%25-129 9
X 4 [EEER GB70.1 M3x10-12.9 2
%75 [EEEE GB70.1 M3x10-12.9 2
X 6 [ GB70.1 M3x10-12.9 2
Rk 22 [ E 8 GB70.1 M3x10-12.9 2
K EE s GB823 M3-8.8 0.6
K T HEREE  M6-12.9 10
ML AFEEiEis  GB70.1 M10-10.9 70
& LY FIHES % N*M
X7 1 [EEEE GB70.1 M6x30-12.9 15
KA 2 EEiEe GB70.1 M6x30-12.9 15
%53 EEEK GB70.1 M5x25-12.9 9
KA 4 F Bk GB70.1 M4x10-12.9 4.5
FT5 5 [E E e GB70.1 M4x10-129 4.5
X5 6 [EEEKE GB70.1 M4x10-12.9 4.5
FupE 2L [H 284 GB70.1 M4x10-12.9 4.5
X5 EE EIEE GB823 M3-8.8 0.6
AKug T EEREME M6-12.9 10
Flee A EE4 GB70.1 M10-10.9 70

34

Chapter 3. ZR{F4EEFAIE R



P F M

& AR LS

% N*M

A5 1 E K GB70.1 M6x30 -12.9
%52 FEEEK GB70.1 M6x30 -12.9
AT 3 EEiEE GB70.1 M5x25 -12.9
%5 4 FEEEK GB70.1 M4x10-12.9
65 E e GB70.1 M4x10-12.9
K5 6 [ g GB70.1 M4x10-12.9
Tt F I8 GB70.1 M4x10-12.9
KNG EE C e GB823 M3-8.8

K T HERZE M6-12.9

L2 AFEEEse GB70.1 M10-10.9

15
15
9
4.5
4.5
4.5
4.5
0.6
10
70

33. RALEES

35



B F M

3.4 i=H|tEE O

FEERRA: VO1 hRAc

36 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



HFF

P B 2 O R E X

B

fF5E L w1

9 48V

10 48V

11 GND

12 GND

PE PE

1 EtherCAT Tx+

2 EtherCAT Tx-

3 EtherCAT Rx+

4 EtherCAT Rx-
R REIEOBGIE X

HET P

0 dJN AW —

FBEN 4

EMG1+  OR#EASUTHIA 1+)
EMGI-  (Or#gs 25 1-)
EMG2+  (R#gs 255 A 2+)
EMG2-  (OR¥E&H2ERA 2-)
SEL1+ (B DI 1+)
SELI- (DA 1-)
SEL2+ (B DI 2+)
SEL2- (DA 2-)

3.4. =IO EA

37



B F M

fE{FhR4: DC30D-J9/ DC 15S-J9

@ @ ® @ ®

e BH «

O ——DC24VHiR @ ——HIZHEHE
@ ——JFKHIRE ® — K

@ ——DCOO¥%s i 2%

3.5 DCO00-J9 =7l 25

DC00-J9 il g RN 4 e 82101 R AR TR TN & o
DCO00-J9 ALK

i TR ]

38 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



P F M

1® @====°!° © kL

T ¢

(é) (5') I8 (8) (9 am an
T AR 4E
Fs #EOBM Fs #EOBM
1 VGA&COM3/4 2 LAN1+USB3.0
3 LAN2+USB2.0 4 COM1
5 10 POWER(O ftH1) 6 SIO (%4 10)
7 DIO (¥ 10) 8 CIO (F[fidE IO)
9 EIO (IffEdRE 1O) 10 EtherCAT2
11 ON/OFF(JJ#11)

JeTaE

(n @ 3
lh\llllllllllll\lllllllilllll.l

o e \ \Zj

o 1
® ® B
KD
Fs BEOZBWR Fs EOZWR
1 ANT(WIFI K4k) 2 TPCR# 7% 10)
3 e

AR

Az
Fs #EO&W Fs EOBW
1 24V_INPUT 2 FAN(XU5)
3 EtherCATI 4 48V_OUTPUT
5 TR (HZIHEE) 6 48V_INPUT

. DCO00-J9 =l 28 39



HRF

3.6 DCOO-I5 =l =5

DCO0-I5 fxfil#i N & T DC30D/15S P, fefittlas AARZRYEIETH. jmshiadl. AP S
e, MR AEIMRIEIN. 10 SEIhRE.

DCO0-15 {2z il & SN

1 ) G (5 @ ™ & © a9

(11) (122) (13) (14) (15) (i.6) (i?)

Fs BORM Fs #EORAW

1 COM3/4 2 COM1

3 LAN1 4 LAN2

5 LAN3 6 HDMI/DP

7 USB1/2 8 USB3/4

9 OS REC 10 Yo AT

11 I0 POWER(IO fitH) 12 SIO(%4> 10)

13 DIO(%i = 10) 14 CIO(HJfic & 10)

15  EIO(REY & 10) 16  EtherCAT2
17 ON/OFF(JT:HL)

JeTeE

1) @) 3

40 Chapter 3. ZR{F4EEFAIE R



P F M

Fs BEOZW Fs EOZW
1 ANT(WIFI K4k) 2 TPCR S 10)
3 B

AT
W @ @ @ G (®

FS EOBW Fs BOBR

1 24V_INPUT 2 FAN(XU)

3 EtherCAT1 4 48V_OUTPUT
5 TR (HIzhM) 6 48V_INPUT

3.7 BRAFER

BRI EZ A4 DC-DC #ibl, AR GERD) . JR7e. ARH, AEEE, WK
1 7R o DC-DC i EZUE K DCASV #4fitif DC24V; 4 AR = ZUR AR SR FE I DCA8V
WrF T, R AARSEA SN 10S FOFE T, 3l SR T N LA DLad i BE 25K o

E1  EERRRIURER

© ——FEse — @——kH @—— i
@ —DCDCHE  © ——MBBAH END ©® ——ti i
AR

3.7. BREAFEHR M



B F M

J——

b4 2522 , SHod
—o8uog viL'v/00AYE LNO
wiy JQASL-9E NI
+esus oM IMOG] —0837 287 8 OA

& o NNISNUOWN

mrRS i FIEE FILE X

i

CN1 DC24V #r 1: +; 2: -
CN2 DC48V Ey AN 1: +; 2: -

DC48V A\ 0
2 L 2R DCA8V Hif A2 LN AT

48V
GND

EERMS WSEX &%
1
2

MR e fEas -5« C4201HF-2X1P (CIT)), fdi%#-5-°4 C4201F-T-HH (CIT)

DC24V HiiEn
AL AR DC24V Hi i #2 CDE L= AR

42

Chapter 3. ZR{F4EEFAIE R



P F M

I M Zesmid Feay IS0 - ASO01IHA-2P (CIT)), ffiHU57h A3963-T-H (CIT)
P

PRE TN, SEIRZTIANTT R LT IR AL RVIRZZ , HF—FIRZ2T], KGR
I, RIAPRGE gL A S B &

Sew O8)

J J

AT, R AR SR L, AR ORI R TR, UrEEEMER RIS
Ja, (EARZTIBUER LR RIRZZ , R N B RS, A2,

3.7. BREAFEHR 43



B F M

3.8 i=HI BRI

3.8.1 kR EHRERE

e =1
OF AR RN, B EL
R BIAR (7% B LR RY, A LT T34

i
b

f@ml
L

PP IR

D) KPR RGITK

2) BERArA VO £k, IMNTIERRECR;
3) BRI R TS b, WL

44 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



P F M

3.8.2 {=HIERIRIFR

IR
D) FrBR XU 5

2) #rkr DCOO il ¢ ;

3) PRERIEEARRLLLE

3.8. 1=HIFEHRIEIEA

45



B F M

4) HrBRIT oG IR

5) Frbr 24V Hitk

46

Chapter 3

. ARHHEMEFISE IR



P F M

6) Frbrl SR

3.8.3 1=HItERKE =

IR
D) SR KRBT B R IRER 5
2) A7 R U E SR 2
3) T KL S Ak

4) PRBRIXRH, SRR T

fa AR X

3.8. 1=HIFEHRIEIEA

47



B F M

ZEHFE

3.8.4 DCO0O =l g7 Hf %

BIK:
D) SRATHRER KU ;
2) # DCOO = ffila LT A LR LR
3) NS AER TR DCOO 42 i35 YA [ E By A SR £ 5
4) 5 DCOO fZilds Ly, FFEAMilr RTaT BUR DCOO il o
DCOO0 4 il &

48 Chapter 3. ZRH4EEFIE#R



P F M

3.8.5 REBFEIFA M

IR
1) $RATHFER X4 DCOO f il % ;
2) A7 R REAR R [ S IR
3) 7 X INE LR [ E IR
JRESAARAL: 1

JRREA ALY 2

3.8. {2 HEHT L5 AR 49



HRF

50

Chapter 3. #if44EfZFNE %



CHAPTER
FOUR

HixCED

4.1 HEFEEQ

475k error $H R HIERYRING, S RIS SEAT 3 g f2me, JH -l A 55 e A
R, RECT MR IR R S A FT i, ISR BT AR TR

I A HBAEHPEEEH (0x00A10007) IG)

s phsere kewuizennzEsn])

22-02-25 14:54:57 0x00A10007 TEADDSERTH - B#NIHNEADTLZREE B
HhEEHNTESY

22-02-24 16:17:34 0x00A 10006 BADHZEREY  BUEHEADHEREE Bt
HNSFEHNEESH

22-02-23 08:32:46 Ox00A10005  HIFEANASERTH : #NEHNEADNZREE %o
MAFEHATEEH

%ﬂlj
i

L. 5§ S — AT I B TR IR IR N 2 RO R AR 1 o
S AT AR R SR OR B HE T 1]

S =ATIC AR B A AR AR T o

R RN, R CERERET TR

Ll

51



HRF

4.2 FEIRADAERMK

PR 2 16 PRI 32 ArAR RACRSZE A, LA 8 (L TEA (7 +8 AR et id+ 1%
MR id FAFoR, LA 0x00A10007 Hlas N8l A T ol i M i -

WA $HRER D FHER

0x00 Al 0007
4.3 $FiRCAEER
4.3.1 ZR4(E) [0x00]
0x00000001: Robot power on error
R IR TR RIBER

Fatal communication error detected
Safety board state in INIT
Safety board version need to be updated

Get safety board version info fail

Get communicaiton board version info fail

IO board version need to be updated

Safety controller not in operational status

Model parameters config fail Qx* %%
Model parameters check error (Qx*# %%
Model parameters check timeout

Safety power on fail Qx*######%

Safety error: *##*

Safety stop1 triggered please restore

the emergency stop

Safety power feedback abnormal

BRI, ATCEHRER, RO

i3t DucoCore JI-4% U REd4 2 4t 0 2]

A S A B 2SR Y S FR AR

HIRERE, KEEGENER RS ZER
[EIEsZER

EEEGT s

HIRERE, REEGEN R RS T ER
[EEEE R

o A A AR N 22 5 bR Rl R (DC30
ECLLIEDIN

E=EaTHYIE

183 DucoCore T2 T e {48 HAR T2 2
TIUAS S P SR 9 B B ARG AR

NEEME VG A T 2 RSP et 72, 185%

- FE i
LA At BUR DTIE RRESHUE, ERE
HHE, HIHE

THEREER, B efOFHFE g )
PR )

WHVEEEER, O RS,

7 1 AR P il - 2 UL,
EVEECGHE

IRFF LA, EFEHE
fER A ERESE. i RERa
A

Bg TARENMHIEIL, EAE T
HREGIE, HHEIRITRER, ELemi
RES

KA AIAE PN B R L

continues on next page

52

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

Table 1 - continued from previous page

TEEE IR IR WEER
Switch communication frame to HIE R, WAEEGIENEG S 2R
ready-to-switch-on status fail [EEEE5N
o A A AR N e 5 R Rl R (DC30
IR,

Communication frame swtich to
swtiched-on status fail

Switch communication frame to
pre-operational status fail

Initialize communication frame fail
Communication frame not in
ready-to-switch-on status

Servo version upload error

Servo version need to be updated
Get tcp board version info fail
Robot info check error

Robot info and safety function
parameters need to be updated

Robot info need to be updated

BRI, ETTIEHRER, BRI
WIVE S, 1 T R R A AR )
MR T H

AFEPER 1:

o A2 AR N 2 il -5 2 AT AL,

o A s A P 22 A AR A THAR R 122 (DC30

IR,

W AR HIAE S VU B, A EAUE N
PEBAL

Hilitgg, HEEESIE.

AEEP R 2:

A A A7 A BRI AL As AN R ST B
SRR AR,
FHHASE LR &2, WAL
FARBUR B Y

EEEYE, B TR RS
o L AL RE BB E N, KA
E}FEO

WIVERH, RIS EiR,

# H DA ELAEICR DA B HEA

EIRERE, BB TEGEN 2RSS E
TR B2

BH I, REEGIEANEGRES TR
Bk,

B4R AR A 2 -5 TR I B2k (DC30
AR,

HOEEIRE, ATCRIHRER, AR
KA MU A fa] IR SR SARCIR S M2k, R
ZEHIAE

HEFE OR 3] 3858 DucoCore T I REF (] IR
KB AR TR

WA A B B SR I F (IR — A
HIEEE, AU ARt L, &
JAFE AR

Pite 2 B4 Admin AR ST, EHr L,
MR 5 S PLEF A R S 5 R
B,

G HIAE R R LI E IR 2 e
Piffe 2 B4 Admin AR SF, EHr B,
HRYE T 5| S AL AR s 7S 5R
B,

E=EATATIE

continues on next page

4.3. RIRMABR

53



HRF

Table 1 - continued from previous page

FRIREIR

AERRL

Toolboard config fail Qx## %

IO board config fail Qx**# k%

Safety parameters check error,Safety
function parameters need to be
updated OX****** kk

Safety function parameters need to
be updated

Axis config fail Qx**#*#¥%*

WIS, AU N AR L, &
JR IR

WIVE S, A EEhE A Eflas 5 22
AL,

e AR A 2 A Sl AR R 2 (DC30
AR

EVEECGHE

PR I e BTG B e 2 24
WIVERR, EVUE N AR IKSha R4

EVEECHLE

0x00000002: Robot power off error

FiEIREE BERR

0x00000003: Robot enable failed

eI Y AR
Brake deactive detected,please activate T BN [ Th BERIA B A S T e &
all brakes before enable operation RS FEHERE

Safety state in *

Axis * error detected (x sk k k%

ok R RRERGIRE, EREFIE,

A RICIETHRR, BRART K

DRI RS, 2% AR R R T
Il

0x00000004: Robot disable failed

R IRAIE QAEER

il

0x00000005: System reset failed

FHTE IR

b3

o

B
L2

£
BEEFESEEEN

0x00000006: System shutdown failed

54

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

FiEIREE BERR
7 LR

0x00000007: System restart failed

IR AIE QREER
A AL MU [A]

0x00000009: Unregistered task or queue is full

IR IE  AEBR
L EREHIE; 2. A gmiEE i

0x0000000A: Task resume fail

FEmTEIR R LISERSYI

Please remove the current collision state  Ji5FRAl RS

4.3.2 XRS5 E) [0x01]

0x00010001: Add account failed

TEZMEEIR IR WMIBENR
The same account exist 55 ACET K5 24 B

0x00010002: Delete account failed

YIS IR AL LEER
Account does not exist  FHIANKE(E 5.

0x00010003: Change password failed

TEZMEE IR IR WIEER
Wrong account number or password  #fiIA K5 M B L

0x00010004: Login failed

TREEIR IR WIEEN
Wrong account number or password A A K5 &z %A

LA TES 55



HRF

0x00010005:

0x00010006:

0x00010007:

0x00010008:

0x00010101:

0x00010102:

0x00010103:

0x00010104:

0x00010105:

Check password failed
FARRIREIR SISERY

Wrong account number or password — FfIA K5 & 2A5

Logout failed
FiEIRER BERR
none —
Verify Login failed
FHEIRHER QBRI

Wrong account number or password  HfiiANK-5 A B4

Get account list failed

JERAET SRV AR
File serialization failed  F J5 &3 AE

Load system file failed

FERER AEER
none HR

Switch project failed

HAEIRER QEER
none EWEEaY i

Set language failed

It

FAE IR LEER

none -

Change wlan failed

TELHEE IR IR IR
wifi.config open failed &2 Wifi f5ibk

Change ip failed

56

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

TELHEEIR IR AFRE I
ifconfig failed(system) 1. {825 W &R W2k, 2. iR ES

0x00010106: Get network infomation by name failed

AR IR AR

The given Ethernet interface does not exist:name 1. fG 2 54 FR; 2. fo A M-

0x00010201: Add project failed

TR IRRIR WIEER
The same project exists 4 £ 44
Add folder failed:name

0x00010202: Delete project failed

FMEIREL  LEERRL
Project not exist I\ T.FE 44

0x00010203: Delete project failed

TEZMEEIREIL SE=g!
Delete folder failed:name  #f§i\ T.FE 44

0x00010204: Get projetct list failed

TELREIRAEIA WNIEER
Load folder failed:project X {f RG24, HKAEE

0x00010205: Rename project failed

ESAETEAES Y LEER
project not exist/Rename folder failed:A to B #fii\ T.Fi 44

0x00010206: Export project failed

IR TR SISERSYI

Compress file failed:name 1. EHHSTF HIRE; 2. TREGEEFRSH

0x00010207: Import project failed

3. HIRMEER

57



HRF

IR TR AERIL

Compress file failed:name

L EHPT S HRME; 2. TREAFE RS

0x00010301:

0x00010302:

0x00010303:

0x00010401:

0x00010402:

0x00010403:

0x00010404:

0x00010405:

Init filesystem failed

FiEIREE BEERRL

none HHTE shiz e

Save project failed

FisHIREE BERR

none T A s miAE

Get root file path failed

FiHIREE BERR

Root is empty  HL#T o sh¥ e

Load project setting failed

FiEIREmE BEERRL

none HHTE shizlAE

Config function digital input failed

FHEIREE AERR

none L R ERZERIER; 2. ERIEHEA

Config function digital output failed

FiEIREE BERR

none LB AR A IR, 2. ARG 2GR

Config function register input failed

FiEIREE  BEERR

none L AEREOR A IER; 2. ERT R Ml

Config function register output failed

58

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

FiEIREE SERR

none 1. i B R B IER; 2. KERS

0x00010406:

0x00010407:

0x00010408:

0x00010409:

0x0001040A:

0x0001040B:

0x0001040C:

0x0001040D:

Config interface name failed

IR AIE QAEER

none L RO AFR; 2. FRE 4K

Set current loaded program failed

M IRAL LEER
none KMERERE R

Set home position failed

FEIREE BERR

none SR IRE EI/‘J home Tjﬁfﬁ

Set project auto login failed

IR AIE  QAEER

none I

Set project default program failed

FHEIREE HERR

none -

Change interface recipe failed

TR IRIR BRI
File parse failed E /AL

Open recipe failed

HFRRIRER BRI
Recipe type not match & 25 firl 77 257U

Create recipe failed

4.3. RIRMABR

59



HRF

0x0001040F:

0x00010410:

0x00010501:

0x00010502:

0x00010503:

0x00010504:

0x00010505:

0x00010506:

FHEIREE SERR
none ERRCTT 44 %

Delete recipe failed

FiHIREE BEERR
none LK ERCT 28K 2. LR FIETT.

Config profinet diconected response failed

FRIRHEE  HEER
none A% Ly BT

Load workcell error

FHEIRER LEER
none HHE shE R

Add TCP coordinate error

TELHEE IR IR IBEN
The same TCP coordinate exists B ¢ T E AR & Fr

Modify TCP coordinate error

FEIRER LAEERL
Tcp not exist ¥ T B ABFR A FR

Delete TCP coordinate error

IR AEER
Tcp not exist G A T HARFR A FR

Add user coordinate error

LR IR IR WIBER
The same user coordinate exist 5 2§ T4 AL FR 44 B

Modify user coodinate error

60

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

FEmTEIR IR AEEI

User coodinate not exist  #52r T /4R R 2 TR

0x00010507: Delete user coodinate error

FERTEIR IR CISENSYI

User coodinate not exist  fo 2 /420 FR & FR

0x00010508: Set default tcp coodinater failed

1t

FAE IR LEER

none

0x00010509: Set default user coodinater failed

FiEIREE BERR

none

0x0001050A: Set robot installation failed

IR AIE  QAEER

none

0x0001050B: Can not find world

FHEIREE HERR

none

0x0001050C: Can not find base

FiEIREE SERR

none

0x0001050D: Add model error

IR

AERRL

Model with the same name already exists

0x000163: Delete frame error

4.3. RIRMABR

61



HRF

IR AR

Frame does not exist

0x00010601: Load device file failed

FAEIREL AEER
none L EHRZREER; 2. R@RWMEH) KE; 3. AHE

0x00010701: Load safety filed failed

FiHEIREE BEER

none L. BHRS LS 2. ZeESEIRE BN E;
3.RER

0x00010801: Load logfile list failed

FARTHIRHIA BRI
Open log folder failed 1. RALE G FEHTTITFHE; 2. BEAEG

0x00010802: Load logfile failed

IR EIE  REER
Open file failed 1. KMEFEFEHITITHE; 2. TREE

0x00010803: Export logfile failed

TELRERIRIL LEER
Compress file failed 1. XHEFEEHFSHHE; 2. 5KRKEF

0x00010901: Add global variable failed

TR IR ISy
The same global variable exist 51 2 4% 5 44 FR

(9

cIf
El

0x00010902: Set global varialbe init value failed

TEZMEEIR IR WEER
Value not exist or type not match 1. {8 &4 /A i 4 FR; 2. fo iy ANMESEE S 4 54 s il

0x00010903: Delete global variable failed

62 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

FHEIRER AEEL
Value not exist &2 4 548 i 4 FR

0x00010904: Get global variable list failed

TEZMEE IR IR WIBER
File serialization failed /5 ahisHltE

0x00010A01: Set register value failed

FHEIREE BERR

none 1. i A FFar bl 2. & AMER 5FHFar2sm,
3. fe s A H

0x00010B01: Load directory list failed

TELAEIR IR NEEL
open name folder failed 753 5t FAT32 #%:, U

0x00010B02: Create directory failed

HAEIRELR LEER
:name S8 U EEMAR

0x00010B03: Copy file failed

FiEIREE BERR
AtoB LB 45 2. E U SR B HANA R

0x00010B04: Delete file failed

IR AEERL
name LB 455 2. /A U SR SR R

0x00010B05: Save file failed

FYEIREL  BEER
name L BB 4 2. 1878 U S ESEMAR

0x00010B06: Load file failed

LA TES 63



HRF

FiHIREE BERRL
name LU 2. 108 U SR AR R

0x00010B07: File parse failed

FEIRREE QREER
AtoB LB sE B 2.l SO

0x00010B08: Export directory error

FEEIRER QEER
Compress file fail B #2245 H

0x00010B09: append file error

FEIREE BERR
name LAk 2. 88 U SR A EMA R

0x00010C01: Load motion para file failed

FiEIREE BEER
EHTFE B HUE 25

0x00010DO01: Install plugin failed

TR REER
AR P e B 5 IR e

0x00010D02: Uninstall plugin failed

FRIREE HEER
TIAR I 6 e B S5 IR

0x00010E01:

AR LEER
BN P e B 5 IR e

64

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

4.3.3 2558 [0x02]

0x00020001: Run program failed

FiEIREE BERR
{5 1L EAEB TR

0x00020002: Delete program folder failed; Types do not match

FiEIREE BEERRL
BRSO 4 TR

0x00020003: Rename progarm folder failed; Types do not match

R IRIE AEER
SR AR

0x00020004: Record trajectory failed

FRIREE SEER
BRI 4 FK

=

0x00020005:

R E LEER
AT 245 1k R P24 7R

0x00020006: Load progarm list failed

FHEIRER  RERR
PNE= e

0x00020007: Load progarm failed

FiEIREE BERR
L BN A5 2. BARE 49K

0x00020008: Save progarm failed

FHEIREE  BERR
BIARE R 24 TR

4.3. RIRMABR 65



HRF

0x00020009: Delete progarm failed

FHEIREE BEERR
BIARE R 24 TR

0x0002000A: Rename Program failed

FHEIRER  BERR

B SRRy 4K
4.3.4 =755 [0x03]
0x00030000: Move state queue fatal error
FRRIRER RIBEIN

Queue fault times over limit Bt &4 &

0x00030000: Move kinematics calculation error

FisHIREE BERR
Oxrwkiactir FEANUIE LPriashRas, HEEEA

0x00030000: Move task error

FHEIRRLE LAEER
Dual move task o252 S 4m e AL AR FE iz 3h HAE b — 1N 1s sk 5e plri
received Kk T HIizshiE4 (SpeedMove 55 ServoMove [§:4))

0x00030000: Blend cancel

FiEIREE  AEER

code: ST A I G AR Ot
Oxrreessss  BEREHAERT R M AE B

0x00030000: Move task aborted

FHEIRE LERR

i

Receive WA LEiilss AR G TREE RS,

invalid move #fI\2 A iE L RPC SN #2 &k T iz dhfT5,

task 18 1 S RE TR R E AR s TS il n) i SiE

66 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

0x00030001: Online move error

FEREIR R REE
Invalid velocity setting parameter A1\ i

n
EZHRERD, BUEESH

0x00030002: Single move error

TEEE IR IR WIEEL

Invalid velocity setting parameter TNEESEERETE, BUEESH

Invalid acceleration setting parameter  #IA NI ESEUE G AL, BHUN#EE 25
Invalid target pose parameter TN B ES BT, BN BERLESE

0x00030003: Blend move error

IR HR AERRL

Invalid blend radius setting parameter  #fiIAGl & EESEUR B G, BURELGEFESE

0x00030004: Spline move error

FERHIR A AEZIR

The path input error #2725 Spline Fsif Y i R A AP AE 25 A UL EE 5
ERAALESLHRIN R, BSURER

Invalid velocity setting BN EHESEUE G ETE, BUUHESEL

parameter

0x00030005:

It

FEIREE  BEERR

0x00030006: Conveyor move error

FEEREIRFE IR R

Conveyor move over limit Hfi\HEIIXEREANRIEE 2G5,

(0 G BRI B RT 1 BE A dmida (E2 15 o
Robot conveyor sync fail — fiTA S Hi (AT HE L gmib a2 B T,
(0 G WA LR IE T L E S UE G A1

0x00030007: Handling move error

4.3. RIRMABR

67



HRF

FRsHIR IR LEENL
Unkonwn external force de- A 4 Fitlas A\ 2k i 5 o DS EUE S 1IEH,
tected, B S AL N L3807 [ B IR,

check tcp load parameters AL AF A 225 [BHT, TEAME e U

0x00030008: Teach replay error

FARTHIR IR REENL

Current point is not same to  FfiIAE MPIBE FIALE, B SHLa AAALE A

replay starting point Fa2E5| 2 USRI T %A E

The path input error fdrz s | SR A0SR AR AR Z R R E S

BRAFALESBHHIMA R, BB RER
Invalid velocity setting param-  #fiIA [ ESEE G G2, BUOEEZSE
eter

0x00030009: Realtime control error

R IR TR LR

Realtime communication lost ¥ 2 TCP jl AL M HORAS

Command joint position exceeds limit Ko Ak zablas NI SER Pl T B 454
Command joint speed exceeds limit o A AR ZE A e N B SEIHE R 5 0 A B R T I S R

Command joint acceleration exceeds limit 4>

Command joint jerk exceeds limit

Command joint torque exceeds limit oA KAk S Ml em NG SERH4s 58T e 4
Command cartesian velocity exceeds limit  &7F %& 1% 25 Hlas A\ S EH 1 R /R B/ R /RS
Command cartesian acceleration exceeds [JE54>

limit

Command cartesian jerk exceeds limit

Inverse kinematic position solve fail

Inverse kinematic velocity solve fail

Inverse kinematic acceleration solve fail

Robot approaches singularity

Command tool force exceeds limit 2T AR HLae A SER I R s 1384

0x0003000A: Servo move error

FARERIREIR LEEL

Inverse kinematic position solve fail ~ &2v & 155 VUMUE 1) ServoMove 54
Forward kinematic position solve fail

Robot approaches singularity

0x0003000B: Brake test error

68 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

IR

QAERERL

Invalid test counter

Brake operation error, (x*#%% %%

BTSRRI AR s S 2 A AR R %
WIRF, FRIAURE R TR M, EREHIE

0x0003000C: Dual robot calibration error

IR

LISERSYI

Calibration calculation #IAZ VL EIEE 2 & 1EF 5ol

fail code: Qx¥****kxx

BTN TR (R T2 15 1E

B E LR AL, TOSRPR EFH IR AL Oxtkkrkx

0x0003000C: Sync Move Error

FERHIR A

AERRL

Sync Move func-
tion is deactivated
Illegle client sync
move state

Illegle server sync
move state

Fail to enter sync
move

Sync move start po-
sition illegal

Real-time control
error

FERCE R T AL AL E DIRER A5 IE R B H

A Client 3itllaf AT IEFRE,
BIA = M HUBRRE () U 75 1B i
f#IA Server witllas N2 AT IEFIRE,
BN = MU (Bl R 75 1B
R A

T Z ML EEEhiE Ko BIFE Server Sifflar A

5 Client ¥itflas N2 f 2 ld AL T 27 Fg s

i R RS TRVER, B UL

FRAEMNUIIERIRES, BT MHURE [A1E TR A5 1E
WAL E iz shd RE T B AR = 2 WU TR 65 15 0

4.3.5 LFRA 5] [0x04]

0x00040001: Set tcp coodinate failed

TR REER
EEL T H AR R A4 TR

0x00040002: Set user coodinate failed

FRIRAEE HEER
BB T AR ARAR R A4 TR

0x00040003: Tcp calibration error

4.3. RIRMABR

69



HRF

FRsHIR IR BRI
Calibrate points are too close, The distance between TN bR AL, TR RS R
any two points should be greater than 1 mm Z A FEE AT 1mm

Unknown calibration type

0x00040004: User Coordinate calibration error

FRFHIR IR BRI
Calibrate points are too close, The distance between BTN bR AL, TR RS R
any two points should be greater than 1 mm Z A FEE AT Imm

Calibration points are collinear

4.3.6 R[5 [0x05]

0x00050001: Switch operation mode error

TR IRIER AEER
Operation timeout 245w, WAL Z2BeiREs, FREHIE

0x00050002: Switch operation mode error

ES AP REEL

Robot must in Enable state #4/Lar A\ E 52T 0 B DI
Robot must in Stoppedstate 15 1-: S FiiHllas Nizzh K IEAEIFT B IAS J5 3E4 T 0 FAR g

4.3.7 10 #1555 [0x06]

0x00060001: Set digital output fail

R IRIE QAEER
RNy 3 52 A5 IR A

0x00060002: Get digtial input fail

IR IE QAEER

Ff N A\ 152 A5 IR
0x00060003: Set digital output failed
AR IRIR AEER

io is configured with output function 1. B\ 3 152 5 1A 2. BN LA 4 i

70 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

0x00060004: Set digital output fail

TRLBTEIR TR LRI
io is configured with output function #2750 B 1% 1 Dy aekn

0x00060005: Set analog output mode fail

ES AP SISERYI
Communication error Qx*##s#ssksk 1 P\ tar v S-S E ;2. BT ] B 24 BiAs =t

0x00060006: Set analog input mode fail

HFRHIRER LRI
Communication error Qx**#s#kkksk 1 o\ tar A v [ -5 2 510, 2. Bt A 24 Bt

4.3.8 EIREEH [0x07]

0x00070001: Safety controller switch to config mode fail

FREIR AR BRI
Safety communication state not in OP  i&5e ML BE T~ FL N i BB
Operation timeout LN, BIARZ2BoREs, BEEEGIE

0x00070002: Safety controller exit config mode error

FHTRIR TR SISERYI)
Safety in failure state %R, FIALAZBORES, HEFEHIE

0x00070003: Set safety parameters tag error

TEHEE IR IR IR
Operation timeout “&Z2AR T, WAL HCRE, BFEHIE

0x00070004: Apply safety parameter error

FMEIRER  QAEER
Operation timeout  Z24 My, HHINI 22 oIRES, FREIE

0x00070005: Set safety parameters error

LA TES 71



HRF

IR AERIL

Safety parame- VR RN, TGRSl a- 2 e AR,
ters  download fail, FEAEFEHIE N L e BRI AL (DC30 i)
e HJFEHIE

Safety parameters up-
load fail, Qx*#kkkkk%

Safety parameters
crc check invalid,
OX* ks skoskesk sk

BEINERE, RELZ2PUIRE,

AR N a5 LR R L,

o A AR N 2 et Sl AR Rl e (DC30 2 4il1E)
EW=EET

0x00070006: Abort set safety parameters error

4.3.9 Rim#fie]@ [0x08]

0x00080001: Set toolboard digital output fail

FEREIR IR RIEBEIL
Operation timeout 2 J5 % fHl4H
FERIRMR QEER
BN o 52 5 1R

0x00080002: Set toolboard io mode error

FAREIREIR

REER

Mode parameter download fail

L ANy i 52 1R 2. AfA i Y SR

0x00080003: Config toolboard reuse interface error

IR IR

AEZR

Port parameter download fail

NS TN M)

Baud rate parameter download fail

0x00080004: Update toolboard firmware error

ER Ak P

AERERL

Firmware upload fail

L AT REE A X, 2. TR

0x00080005: Change toolboard recipe failed

72

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

FHEIREE SERR
HFTHI RS

0x00080006: Config toolboard interface name failed

IR AIE QAEER
L BEAFR; 2. ARCERN 5

0x00080007: Tool 485 write fail

FEEIRFE IR IR
Occupied by real cycle or insert the queue fail £ Y HE 455585

0x00080008: Tool 485 read fail

TR IRHEIA LBEEN
Occupied by real cycle or insert the queue fail — ZE{5 Y FHT 4558 K

0x00080009: Set tool led light brightness fail

IR fIE  QAEER

Configuration T Y BT 2 & AR SR IR

parameter write IS BIAUE AUt -HE S TS 245

fail TR R HORES, BRIANURE Rumbe L,
HGEHIE

4.3.10 Modbus j&ifl g [0x09]

0x00090001: Add modbus device failed

It

FAEIRER LEER

0x00090002: Delete modbus device failed

FiHIREE BERR

0x00090003: Add modbus signal failed

4.3. RIRMABR 73



HRF

FEIRER QEER
0x00090004: Delete Modbus signal failed
FEIRER QEER
0x00090005: Update modbus signal failed
FAERER QEER
0x00090006: Write modbus value failed
FEIRER QEER
4.3.11 DataComm[0x0A]
0x000A0001: Tcp socket open fail
FERTHIRIIA RIBEIR
socket name already exist or socket num limit exceeded; 1. K& 25 AIE 4 socket ¥ [ FT
socket open fail;socket open timeout H;

2. ¥ 2r socket

0x000A0002: Tcp socket close fail

IR

AR

close socket fail:socket name doesn’ t exist

F A socket i [ & A7 B4 0% ]

0x000A0003: Tcp socket write fail

R IR IR

LEENR

socket name doesn’ t exist;socket write fail

WINPT EAERY socket 4 FK

0x000A0004: Tcp socket read fail

74

Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

TELHEE IR IR LEER
socket name doesn’ texist AT ERAER socket 44K

0x000A0005: 485 write fail

FEREIR R AEER

in real cycle or insert the queue fail 23 4 {5552 %,

0x000A0006: 485 read fail

TERE IR IR WIEER
in real cycle or already in use  ZFfF Y RT{E555¢ ik

0x000A0007: CAN write fail

TR IR IR NEEL
in real cycle or data length incorrect {72 CAN FHC B AF B &5 A

0x000A0008: CAN read fail

FHEEIREE LEER
in real cycle f ey CAN HYBC E(E B2 IEH

4.3.12 EtherCAT ;&ifl X5#= [0XAO]

0x00A00001: Communication error

FEAE IR IR LIEE
code:0x13xxxxxx(busdevice 74t id) 1055 busdevice #74E id & acontis 451% id,
-Oxxxxxxxxx(acontis £ % id) HFEHIE, A RBTCEER, KA

4.3.13 LEIfREMA$E [0xAT]

0x00A10000: Unknown joint movement detected during robot power off status

FERHIR A REER

Please verify current Al AR Zde i bR ir B 5 E AL A
joint position accu- frEEGILAL, WHIATCRERIERE ST SHIAG,
racy ARBEARAEATUUES, AS DT HC I 7 HELA 1 (50 FH 53k R A A

4.3. RIRMABR 75



HRF

0x00A10001: Safety function violation detected

FeEIREE  AEER

IR A IS L LR IREHE IR, SIS B

Oxaswsdias(gz  feaxlnlll, fLio R mTilay AIRshs R E B )

AR IRAHS) SERYZ R MRS, IS TR AREFRSAET
S IR e

0x00A10002:

FiHIREE BEERR

0x00A10003: Safety soft protection triggered

A E IR QEER

ik

Stop x trig- feE LM ARMAIRRE, FEFIE L2 Re R,

gered - pro- ARG AMAIR N, FEISIEE DU B A A A
tection mes-  fIL567%5 &2 H T Hlar AIRBHS RS AYIH L B T BUR9 20 W s
sage FEFEAG IR TOLARTFRZE AT 6 A SR shiz il 2 e

0x00A10004: Collision detection triggered

TEZMEEIRAIL WIEENR

Safety collision reaction 1. ;& HIME &G 5N L AEfE, o THE.

triggered - Joint * B KRR AU B 157 AR S

/ Robot tool / Robot base 2. 4 A /& 151 B HY M ST L 5 PULSEUS L br THAHZERCK;
encountered 3. f A LA Ty iR B SR SR 24 7 1A R AR R IR Z 5
a collision 4. AR SHFR R

0x00A10005: Safety function parameters invalid

FARRIRER RIBEIN
Safety function parameters need to be updated B HIST LS E EIRARE

0x00A10006: 3-position enable button loosen

TEAEE IR IR WNIEERL
Stop 2 triggered - 3-position enable button BWEREGAELLESHPRE T BB = LB

need to be triggered to continue the operation  FEHi A ,
tie, WIE =M EFEETERHET

0x00A10007: Need to carry out brake test

76 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

FiEIREE BERR

4.3.14 XATEiIRME1E [0xAZ]

0x00A20100: Axis 1 status abnormal

FAREIRAER

AEER

Axis 1 error detected, code:0x13xxxxxx(busdevice 4% id)
-Oxxxxxxxxx (i) AR 45 1% id)

FIE S (A R
fih

0x00A20200: Axis 2 status abnormal

FUREEIRER

AEER

Axis 2 error detected, code:0x13xxxxxx(busdevice 4% id)
-Oxxxxxxxxx (i AR 45 1% id)

FIE S (A R
fih

0x00A20300: Axis 3 status abnormal

TR IR

LEER

Axis 3 error detected, code:0x 13xxxxxx(busdevice £5i% id)
-Oxxxxxxxxx (fi] AR 4 1% id)

SRR
fih

0x00A20200: Axis 4 status abnormal

TEAEE IR IR WIBENR
Axis 4 error detected, code:0x 13xxxxxx(busdevice 4£ 1% id) EESE IR R
-Oxxxxxxxxx(fr] AR %1% id) ys
0x00A20200: Axis 5 status abnormal
TEEE IR IR WIBEBENR
Axis 5 error detected, code:0x13xxxxxx(busdevice 4% id) S E RS =
-Oxxxxxxxxx(fr] [l 1% id) ek
0x00A20200: Axis 6 status abnormal
TEZMEEIREILR WIEBENR

Axis 6 error detected, code:0x13xxxxxx(busdevice 45 i% id)
-Oxxxxxxxxx(fa] R4 1% id)

IR SH AR R
i

4.3. RIRMABR

77



HRF

4.3.15 SBO#HEE=E@ [0xA3]

0x00A30001: Port parameters read error

B IR IR BRI
Cannot read serial port existing parameters 6 25455 il A P4 30 5 ] 18 T2

0x00A30002: Set port parameters error

TR IR IR LNEER
Cannot set serial port parameters & £ 453 il FH A B ]38 TR

0x00A30101: Serial port open failed

AR IR REEIL
Serial port of power control board open failed #6245 i M5 A 315 FEL 5T FRUB BB [0 THZR

0x00A30102: Abnormal communication detected

TR IR IR AR
Failed to send power control message/ power off message & 2F 23 A A 340 FEL IS B BB 1A 3

0x00A30103: Abnormal communication detected

ESAEEES Y NHEEI
Cannot receive the message from power control board 625353 il FE P 315 HiL Y50 T BB ]2 TRk

0x00A30104: Power control board error

ESAE SRV AEER
Precharge resistor is overheated, please restart A/l 57 B — B H [H]

0x00A30105: Power control board error

TEZMEEIR IR WIEER
Temperature of Power control board is too high, please restart  J<AJ|f5 & B — B [H]

0x00A30106: Abnormal communication detected

78 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

ESAET SRV AIEEN
Failed to send restart message & 2 15 il A A 10 HEL JBUES B i [ 2%

0x00A30201: Serial port open failed

TELEIRTE IR MR
Serial port of teach pendant open failed  #& & il 5 N 7N 2 g i 2

0x00A30202: Manual movement is not allowed

TEZREEIR IR WIBE
Teach pendent button disabled, robot need to be enabled 3 # 7~ e 1%4H

4.3.16 Websocket i#[1 [0xB0]

0x00B00001:

i

FEIREE  EERRL

4.3.17 TCPIP #0 [0xB1]
4.3.18 RPC #%[ [0xB2]
4.3.19 RPC #[1 [0xB3]
4.3.20 #iZ 558 [0xC0-0xC1]

0x00C00000: compiler error

FMEIREE QBRI
FEUL error i Ko AR IZ 4R

0x00C10001: Task Parameter mismatch

IR LEER
task_name TINMES S EOE T

4.3. RIRMABR 79



HRF

4.4 fARRTEIRICAS

B AR £H B R A HEE A BN
FHEA TSR IR (#99)Com patibility Err  3X3fids [ FhiA I 2 B TH K 3h 4%
CPU1 f1 CPU2 f{ CPU1 f1 CPU2 f{
AR FEES N
RRZR R wOUnder_vo ltage_soft  FEJAS B i o A HL Y 2 IR
(0000 0001) H
HLIR DR AE oA K R AR 2
HHBAT IR
T AT K K Rl i
CEFERE 20 BB 2Rk
gy 8000 H 7t FA 4 A
=)
IK Bl s B v HERR A _E (7] 81 5 2215
IKBhae AR R IR HORkshes
B2t & wlOver_vo ltage_soft  HIJiH Het 5 o A FEL IR L 2 R AR
(0000 0002) TAETEREIN
il ZAR R AR o A il SRR m
A
TR CRAPER S BB HEBR LA _E [R]85 #eK
FE A6 A
IK Bl A 1 Rl 75 Bl R
gk R
puBL w3 Over_Speed ABS it FH o S 55 %=, R

SR AR AL SR AR
it

TR Y IR /st

(0000 0008)

w4l GBTTemp_se
nsor_error
(0000 0010)
wSHard ware_error
(0000 0020)

INC Zin i A7 £ 4 it

AL P B B B A
FhIR

UVW 4 3l sl 85 fil A
=

INC £ #2 S sl ik
{H

A T, [ER
HEL 1 KEEE 8000
R EME AT, AT
BEJE IR Ol B4 L R 5
(173
SR FHRRE
w5

B AN gl IR
J&, [EIERYINHETE <
U N 2= DAk 7 DU 1
B SR

ABS 5 INC 4% (=
B, BE G A
FH A% s M 2R

FE K Bh A

5 FL R I i A
Ji% 0, FA UVW $24k
BT A ]

ff INC H402 5 1E
i, MRS EIR,
TRIEM AR, Bl
AFE INC ZA0 1L
AN e R B L
EIER

HMA RS 5L

fe A log LA 2R
i i % 1 Rl fE 4G
R DR IR UNINESS 4

WHo

continues on next page

80

Chapter 4. $HiR{KHG



HFF

Table 2 - continued from previous page

B AR 21 HpE R A HEE AR EEIN
HYRDEA R, Him B iR m i
FEHUR (A8 (n %R
7 5% 15 [ B i
SRR
K Sy A A [t = LA B A B,
R IK AR
#if] ABS JRZS
ABS
YD
BRI wo6Posi_Error_Over — HIHLAGS =1k KREHEN =HEET
(0000 0040) iR XX Ird
UVW X[ SRR REBEIL=HEES
SR 2 Wr5d
INC Zefife e 123k B—HEA INC Rfidgs
ML ERRA R (LRZET. B &
Wl R EEEEA SRR, 52:0)
@, ALz ys Yy
IK Bt I w7IGB T_Overtemp NG R g EIRE T — B R AR
(0000 0080) HL BH AR mERETRE EHAE
AR, HAHE
R, BOHH 2 IR
B FE, A0
TR, SEiRIKshEE
EpnZStias w8SelfTest WStk BN  BrHEEE, H0IHER
(0000 0100) B, BRAMEA
DY NBER w9No _MotionCMD  ECAT W& fidfai e Zalnisk; 2l
el iy (0000 0200) R (A IKshEY
Frg )
mwrEIE, WEl— KRS IR T
ZJLERBTRE: &
HJEE A iR S B
DSP E fif
MERWHET, T L BEE AR E
H SRR : B &
Pt
U tHH R A s wi0C urrentu_se i {4 AH SC i K A
Nnsor_error
(0000 0400)
ABS Jatthas BRIoa  wll1ABS_da ta_invalid A 445G i Z M55 B, R
(0000 0800) ABS fHiRfEH, Wt
. JmAdds; iR
HEBRTC LB, B HgK
Bas
BRZE I R AR AR il wi2 Voltage_se BRIk HI BRI ok HEHRIKZhE
nsor_error J& JREEREIRIR
(0000 1000)
ABS 4pfgasii i s, wl3ABS_lo st_connect  ABS Jfdzssk R efil B ABS 28K
(0000 2000) ANE

continues on next page

4.4. FAREEIRIKHY

81



HRF

Table 2 - continued from previous page

B AR 21 HkERA HEE AT IEEIN
ISR B IR BEHRIR IR
AR R
PRI SR A AR Rt wl4Cu  rr_samp_mo A {5t HHRIK R
dule_error
(0000 4000)
FEL 370 B P R i w15 Saturation AR AR ERKNEEREE A
(0000 8000) AN, REJEMAEE 8 7 — HEEER
TR RN RS
Rk 7%
FATL A — A s A L = AR A
EE|
¥8 & o A E o KEH P s Buk
= H
MOSFET $iRE fifi A3 &%
SR S g i v
A AR AR 15 wl6Hardw areVersion A SRR E B IR EEREME T AL
(0001 0000) B FE R
FALIE IR w18Mot orOverHeat FE G R T A RGOS A T
(0004 0000)
EREaB U5 M) BV Y535 U N (= W k7 Ul
PN
INC #fs; EML=41 & INC £, i
LrE; SHC BIL=MHZ%T,
EER INSECCH:
TR w20DS P_OverTemp DSP 3435 S TSR
(0010 0000)
W Mg AR I 4 1% w21E ncoderHall ¢ 5 g 3 AL g o bb EEBTHRCE < 19 IGE Ee
CrossCheck WEAIEM. ABS 8 & K A& il AL A
(0020 0000) INC I 5. S S55 ET

ABS %t CRC 1%

w22ABS _CRC_error

ABS %2k S AN LD

AR G htd e (] T 2
— XS E L
HIRZOR, TRk

4RI (0040 0000) BESZ T, AR Ef. FAMaRSE
SHCART
AB S JRtd g BEMIG - w24ABS_da [IHESIEPN Z MR 5.5 =7 B
TERL ta_warning IR
(0100 0000)
IN C gmtdgs EMkit w2 SINC_error INC fi3#%% 54 WA ZIE Yy, R
(0200 0000) iy
I NC 2% r)l i H IN C % AL
WL, anfE AR S ,
3k Sk b /A% 1A
B, AR,
VA B SRS A2 TR B
BN Sh Bm A T ERREE
IRBhas i R B B R RIS
CRERE L N hH )
e UA [ Pzl
continues on next page
82 Chapter 4. #iz{XH5



HFF

Table 2 - continued from previous page

B AR 21 HpE R A HEE AR EEIN
K B il b HEBR DA it 5 5 fm
IK SR
V HR G RERIE  w27C urrentv_se A {4 HH SRR H IR B Ay
nsor_error
(0800 0000)
W MR G RBEsifE w28C urrentw_se A A GEE LIS
nsor_error
(1000 0000)
FHER M w29 HallLess_D INC &5t/ 7 48 1% G2 INC 207 /2
oubleCheck IR
(2000 0000)
INC 32K AL A 1A B EEAa i R 54
REE
INC 21 _ERYIERESL  BERIT S LR
T 5 B0 A A
AL AR &5 = % % UV W IR ER
UVW 28 ek N IR B4
SHCCHART WIASECH
INC Jnfias 2= Z w30INCnoZ INC 4% 4% Frigiha] s AR INC A4
(4000 0000) ]
INC £ f 2l 4ed8in]  EHrads INC 4% 7
il B3k, FFEE AT AL
I Bk sh
FELF 2k FEL BB A 97 w31Br akeOverCur U= IR B et L T — B
(8000 0000) HIRDIEAESEE  NEEBREHZ
AR T R
A RS R
— BB 15 4 Bk
TR/ I K

4.5 A fRRIEIE RIFRE

VDR P2 il A AP A2 A I 2 H Sl ) 2l ) A il s 7 (R 2 AU B A1 ) S HGE
(FRAER2EAN AR AR R, W& 5.5.1 .

[23-02-23-13:31:44][info]Axis 4 servo error debug code: 1:0x
[23-02-23-13:31:44][info]Axis 4 servo error debug code: 9:0x

0 2:0x
0 10:0x

0 3:0x
0 11:0x

0 4:0x
0 12:0x

0 5:0x
0 13:0x

0 6:0x
0 14:0x 2000 15:0x

0 7:0x 0 8:0x 0

016:0.0

4.5. fARRIRIEIS RI¥ME

83



B F M

. *prcy;eci:f Verr‘tircal defa”.wﬂkg deia;ult 70% Manual @ éQEa °

Log Level All History logs

06-07-15:17:03  error 0x00010106 Get network infomation error:The given Ethernet interface name does not exist.enp4s0

Dasanrd 06-07-14:53:54  info Program state changed:2
"I" 06-07-14:53:53  info Program state changed:0
Move 06-07-14:53:51  info Program state changed:2
o> 06-07-14:53:49  info Program state changed:0
Program 06-07-14:53:49 info Program state changed:1
5—_’5 06-07-14:52:30  info Program state changed:2
Interface 06-07-14:52:29  info Program state changed:0
a 06-07-14:52:27  info Program state changed:2
Log 06-07-14:50:42  info Program state changed:0
@ 06-07-14:50:42  info Program state changed:1
Setting 06-07-14:50:41 info Program state changed:3
06-07-14:50:41 info Program state changed:4
06-07-14:49:06 info Program state changed:2
06-07-14:48:17  error 0x00C00000 Compiler error:/program/demo.lua:21: unexpected symbol near '=" | line: 7, Set Task
Time Error | set _line_code("KjpfQkch3™) demo_num=demo_num=demo_num+1
15:26:18 set line_codel"n7hGcain®) N - R

1 &g 5 2
WA RE B ST

a) 8 1 A 10 FoRARAHIIN 2], 7 10 45 INC Zifbas IR T/ ERIE, B SO
T

1) [ S M2 AL

2) EWNIR Z kb Z TR R b R

3) AR FAEISHTBIR Z ki Z [ R kb 2 i 5

4) BRI IR Z KR B A S 5

5) ~9) B 5 K Z ikt B H a5 (1 [l O~FFFF);

10) Z Jhiibost B 2 2% 4 (1 18] O~FFFF);

b) {5 11 25 15 Syt sbiild, XFR )& LT

1) M _EVIFEREbEl E ERJTIGR (INC Zifdar Be2IRy) b1 ok A0 E;
12) ABS #fifd;

13) f i e Bt 5 < i 2 HE DR RS EMA AT ] (100us 1)) 5

14) Py ks LOG i 4 (f5 5 (%4 54 &)

15) P sips LOG ik 4 (f5 . (255 54 &=7)

©) {5 16 it Ees SLars

16) ALK S 4588 Tt () ok EtherCAT Wik (RN 4) 5

84 Chapter 4. #iz{XH5



HFF

4.6 XTHEERERTE

TR B A TR T

a)INC Fifidar 20 (5 2 A
LA Axis] S, P25 1Ry 1) 0 B BRil e mld b vk b RO IR A9 b S ek A 1,

HREn T

L,

PR

BB E s BB BRI Ek vk FFRR I T S B KA A

BT B MO R, INC HRBZRE L; -

TR A ) = (M/65536) * 360;

FMXT Ntk vfgL = (M/65536) * (L*4) ;

R () BT ECL RS R A S B i A Bk IR R B INC ZADIE L, Toida i

o Q) HHEMERIZHIER D) ~10).

b) ABS il BB if]

LA Axisl i, RIZ2%5 18 1 b 12) @ ABS #feind, & SOh B R LSRETT 8 2 I ry b
FAREFERLEBIES R T,

¢) FLIR PRS2 (R 2 1A
LA Axis1 S, rIZ2%5 0 1 v 13) A A et 5 < B 25 tH B FRURE P AT 1] (100us

d) Jysipi LOG {5 B2 i)

D4 pfEE: L Axisl 4], FIS%E 1 H 14);

)L 4MEE: LhAxisl ], AfZ=%KE 1 H15);

3) ¥ m L E B S IRAAE S A TR 8 AL 16 AL, @i &R AIFRIMEEE, & O Lk

Bt bk BRI AR AT L ARSI (B R Bl f A 5

4) BRG] s ALE S 0010, (I RO fF R 00205 KeEhn RAL(F EIFRL 8 1 16

BEHI%L 00100020, A ZRAFEIMB(F SN BEAFHR. DSP ORI

e) JJi 5 EtherCAT ZEIiif5 E A1)
DL Axisl 5], W2 E 1 16): EHLCRATA S S miEe (B EE 4) o

4.6.

ATHEEEERTE 85



HRF

*ﬁ:gastiﬁ :E;%B%%ﬁﬂﬁﬂ?ﬂ 16’|\§§gﬁiﬁi ABSRBEWES Y
0 15 (S Erroric Biix , MreaithEiEshi@idoo”
i} 14 Error [BIFFiT sk iF e 7 Eh @ Hith
0 13 Warning [BIFg i sk TF1E M Ef3E Hih
0 12 Error iR 5 £ Fiz3 S
0 1 Error IREIEER , FRIHTIL. EMRETA TN
0 10 Error BL B $5 1%
1 g (IREHA) Error EFIFE1R , $EOIH
513 (i) 0 g (IREXAD Warning%%; *ﬁgiﬁﬁ?ﬁlﬁﬁ%ff
0 7 Warning [BIFg i sk TF1E M Ef3E Hih
0 6 Warning [BIFg i1 7
0 5 Error (RS EXK, EH X REEITMIT
0 a warning i8 FE 18R
0 3 Error 1 B2 FR R HHIE
0 2 Error $RiAsEE R HIME
0 1 Error WiHRIEIEE , AIMEEIS . BT R U RER
1 0 (A Error {i B 2EEF
it TP ABSHIETE 513, WRAHEIES: Error BEHEIR. HERTA. Error UEES

2 ABS flzffF &

4.7 ZEITHIBIREER

G il ARAS:
SS_INIT 0
SS_WAIT 2
SS_CONFIG 3
SS_POWER_OFF 4
SS_RUN 5
SS_RECOVERY 6
SS_STOP2 7
SS_STOP1 8
SS_STOPO 9
SS_MODEL 10
SS_REDUCE 12
SS_BOOT 13
SS_FAIL 14

SS_ARM_BOOT 15

86 Chapter 4. #£i2{tfg



HFF

4.8 ZEI=HI=R

WIERADR

31-24 | 23-20 19-16 15-8 7 6 (5 |4 3 2 1 0
5- EIRE | BHRThRER iR RrHm® SN | SN | SN SN SN SN SN
mcul PR
6-
mcu2
01-ethercat il il i 71 1
-Hedi 1
03-estop channel3 | channel2 channell
04-HiE% A 10 ARG E | TTRCEM A | RIPHEE
A2 1 ik
05-izzhF R 01-% i & A MCU A3 6 5 4 3 2 K
02- 7 A MCU A—F 6 5 4 3 2 et
3-KA N A MCU A3 6 5 4 3 2 zA
4-tcp MFE A MCU A5 3 2 tcpl
5-tep 4TI W MCU A—F 6 5 4 3 2 T 1
6-elbow # % A MCU A —3 e
7-elbow %4 FE | AW MCU A3 6 5 4 3 2 F1i 1
8-TCP J#FF A MCU A—F 3 2 tepl
Eh R
06-FF KM 1
07-fugiky il i 2 JEIH 1
08- L it % Fe 24v i RE | Sv R Sv it 24v "1 24v it
He
09-if fEit 1
0- - Ha 2k e 1
-FHRIEY 1
12-10 i th 1-BiE | 1-i8iE 3 | 1-i8iE 2
4
13-X MCU iZ fPREALR— | glstate (53—l H 4 Rk
S
14-mode ¢ enable 4~— 1
A MCU A—F
& ""4 ~id it

4.8. REEHF[IMERIEE

87



HRF

88

Chapter 4. $gi

[=}

=

(ST



CHAPTER
FIVE

RS RIS

| U

DC AC
PyTy 48V
2avif " .
|:AN71 USB3. OJ L;mz 'L'Syl [@ ] 24VIN J‘ L lE‘LI,\'F’L'TJ
DCOO J9 4=l 2%
’:] | "vrq Eg E‘L quﬁl‘:} iﬁﬁﬁ_m“lnmxm:—!‘ VGARCOM3/4 H TP (7 EHT0) FAN (RLE) H 1“R|ﬁ|]_,-’|‘|_g[£)| EtherCATL H 48V_cutput
R
WIFIH O THERWED THBEAE B il 3) L B HUbRE RO
220VAC ackin o EEIE o
-t L ;; 1 1:,(“ L. 2| ]‘m‘i
. R DAL B
il
_FE FE E
T ’]; R T
: *FI *,\ FL :
noLs T 30
! i
201 202
BN BU 102 101
Lom’ Lo EU BN
e’ o
O P N e S | Rt i s [t iy
a1 |USB3 0] | LAY2 USB2 O] | COMI | [ e Loy [

24V_INFUT

DCOO J9 5 2e

48V_INFUT

EtherCATL

_ o BAEEL,  TROuses | EtherCATI _ - gt _
= 11 i Nl I I ] Y j:n' ! : ,f ! 'fz’j\:i"f i f'
2 loom]| 2 | o8] |o |y ] @) [romscom][v ool | ¥ F) | W WL PETE BN
REAJERE

250 mm .
S 0. S =
¥ P g

£}

89



HRF

- . 001 % 435 T
220VAC ACHEA B .‘.‘RL.}ﬁ
- - B 1 3 L2
BU o N | A
- e o 3 B ou
i
H
- FE

106

r
i
1
Lt
01 202 102 101 104
s sU EU N BU
T Lo E= 15 T s
|_'_m1 csss.ol L’.ﬂz US&.DJ [@E 'r 3‘"!‘ mf 1'
1 1 —
24V_INPUT 18v_INPUT &g
) DCOO J9 4 - BUEEL, TR SRl - e
o [ e I e T T e Ty S A O o
9 ||| o | |0l |miuo| [t ms| [t |‘—;GE&C0ﬁ3-;| Fﬂm:n:]: S L L N L L : *
[ N I
FERIE AR
G’ Gem®
rr v ”
K&

s b

I o |

L con | {2

LLMLL @Jﬂl L’.w: fusee, o}

[ 3 vy

DCOO JO/E3FE 2%

VGARCOM3/ 4 TP R0
T e e £ 8 - o EEEE L.
¥FzsozzozoEogf ¢ 28 82 ] g dd i ] L
13 9 19§20 i W25 W12 5;‘; i 3 } 14 2 3 i1 W5 5 0 1 W12 1S B 15 §15
VGA/ i DR i TR
0. 2’ X7P_ 0. 2" K16C
ST 11T rr11vr Tt R
N : [
BRRE s s W WO Wl | CEIC TP el | i s O ER ERC T -
11 ] o -
£ 3 E B B 3
veafk Dl cous/comd g o E E T
— H v A
IR EA S
LS s f7 1 = B 4

wER R

90

Chapter 5. S HIE




HFF

ANT J |‘r'GA&C O3/ 4

|Lm c553_0| |;mz |1;352_0| | cout |

o
Foe]

——] DCO0 J9/E3#% il 2%
TP R EEI0

0 PORER SI0(% 4100
omer DoV BD OV | | | | | | I | |
| 1 3 ] ! 2 Pz Wi T W e o Wi Wit Wiz Wis Waa Wis T o)) lcro(mmMIo)| |Eroimhigdr@ro] | EtherO‘le
= x e x : : :
2 2em fa S I = = o [N - p=

91



HRF

92

Chapter 5. S HIE



CHAPTER
SIX

6.1 HlaZA&EH

GCR3-618

GCRS5-910

#EHES

LRI

kB

1.0.20009261
1.0.20009250
1.0.20002688
1.0.20006202
1.0.20007531
1.0.20007532
1.0.20000408
1.0.00000921
1.0.00000685
1.0.20000320
1.0.20000043
1.0.20000407
1.0.20000047

GCR3_ JicJE4H {4 _760
GCR3_LINKO1 44t 760
GCRS_ ARyl =4
GCR3_LINKO2 £i44 760
SJ14-180

SJ17-180

GCR10_SJ17 11 Pl

SJ14 ¥ fEl

ST14_ Sl as

SINT_ KAk 5
GCR3_SJ11 7431
GCR10_SJ17 7 #£3R
GCR3_SJ14 7431

YLEE LT

L EE=E

1.0.20007531
1.0.20007545
1.0.20005589
1.0.20005592
1.0.20005587
1.0.20002688
1.0.20005587
1.0.00000921
1.0.00000931
1.0.20000264
1.0.00000685
1.0.20000005
1.0.00000457
1.0.20000047

SJ14-180

SJ25-180

GCR5_LINKO1 2:i{& LITE
GCRS5_LINKO2 #:fii{& _LITE
GCR5_ JiEREdfiifk _LITE
GCR5_ ARyl == 4 1
GCR5_ JiE e fiifk _LITE
ST14 i e

SI25 e fic el

SI25_ RATHR 5

SI14_ 8kl a5
GCR10_SJ25 37 5
JRCRE S IR

GCR3_SJ14 7 P31

93



HRF

GCR10-1300&GCR16-960

GCR10-2000

LY LT

LS

1.0.20007533
1.0.20007545
1.0.20007532
1.0.20005598
1.0.20000392
1.0.20005599
1.0.20005600
1.0.20007541
1.0.20007542
1.0.20000408
1.0.20000405
1.0.00000931
1.0.20000320
1.0.20000264
1.0.20000324
1.0.20000410
1.0.20000403
1.0.20000404
1.0.20000407
1.0.20000005

SJ32-180
SJ25-180

SJ17-180

GCRI10_ JiSBE4H 4 _LITE
GCRI10_ Aufiik =204
GCR10_LINKO1 414 780
GCR10_LINKO2 £ 4 780
GCR16_LINKO1 Z1/4-780
GCR16_LINKO02 21 4--780
GCR10_SJ17 #5:J5el
GCR10_SJ32 14 Ji: el

SI25 15

SIIT7_ KAk 5

SI25_ RATIRL S

SI32_ KTk E
GCRI10_ | 4ifi 4% ] 44
GCR10_SJ32 k4 A
GCR10_SJ32 4 B
GCR10_SJ17 7 3R
GCR10_SJ25 = 531

94

Chapter 6. &H&iFE8



HFF

LULEE LT

UL SR

1.0.20007924
1.0.20008421
1.0.20008422
1.0.20000392
1.0.20007532
1.0.20007903
1.0.20007533
1.0.20007925
1.0.20007926
1.0.20007922
1.0.20007923
1.0.20000654
1.0.20000405
1.0.20000655
1.0.20000408
1.0.20000347
1.0.20000324
1.0.20000320
1.0.20000648
1.0.20000661
1.0.20000647
1.0.20000410
1.0.20000403
1.0.20000404
1.0.20000407

GCR20_ Ji& RE4H A4:--780

ExCR10_LINKO1 £/ 780
ExCR10_LINKO2 414 780

GCRI10_ ARy == 41
SJ17-180

SJ40-180

SJ32-180

GCR20_LINKO1 £f{-780
GCR20_LINKO02 4114780
GCR14_LINKO1 4H{4:-780
GCR14_LINKO02 4114780
GCR20_SJ40 15 i Pl
GCR10_SJ32 i FE
GCR20_LINKO2 # i Fl
GCR10_SJ17 #: i FE
SJ40_ K e

SI32_ KTkl

SIN7_ XAk 55
GCR20_40 £4fi B
GCR20_SJ40 4 2 d:f 1k
GCR20_40 £4f A
GCRI10_ <4 5 £ 3
GCR10_SJ32 4 A
GCR10_SJ32 4 B
GCR10_SJ17 7 3

GCR14-1300&GCR20-1100

6.1. HlBEAEH

95



HRF

GCR25-1800

LULEE LT

UL SR

1.0.20007924
1.0.20000656
1.0.20007545
1.0.20007903
1.0.20007533
1.0.20007925
1.0.20007926
1.0.20007922
1.0.20007923
1.0.20000654
1.0.20000405
1.0.20000655
1.0.00000931
1.0.20000653
1.0.20000406
1.0.00000430
1.0.20000347
1.0.20000324
1.0.20000264
1.0.20000648
1.0.20000661
1.0.20000647
1.0.20000410
1.0.20000403
1.0.20000404
1.0.20000005

GCR20_ Jic R4 14-780
GCR20_ ARyt == 14
$J25-180

SJ40-180

SJ32-180

GCR20_LINKO1 £ {-780
GCR20_LINKO02 4114:-780
GCR14_LINKO1 4f{}-780
GCR14_LINKO02 4114:-780
GCR20_SJ40 151 P8l
GCR10_SJ32 i F
GCR20_LINKO2 #Ji Fl
S125 14

GCR20_SJ40 % &
GCR10_SJ32 £

SJ25 4

SJ40_ X5

SI32_ KTk EE

SI25_ SRR B
GCR20_40 -4 B
GCR20_SJ40 F 4 24k
GCR20_40 4 A
GCRI10_ - 4ifi 45 £
GCR10_SJ32 4 A
GCR10_SJ32 k4 B
GCR10_SJ25 =7 3

96

Chapter 6. &H&iFE8



HFF

6.2 {=HEE M

LULEE LT

UL SR

1.0.20007924
1.0.20008124
1.0.20007903
1.0.20007533
1.0.20008102
1.0.20008122
1.0.20008123
1.0.20000654
1.0.20000405
1.0.20000655
1.0.20008307
1.0.20000347
1.0.20000324
1.0.20008305
1.0.20000648
1.0.20000661
1.0.20000647
1.0.20000410
1.0.20000403
1.0.20000404
1.0.20008306

GCR20_ i< JAs4H 4--780
GCR22_ R¥jigik = 244
SJ40-180

SJ32-180

SJ20-180
GCR22_LINKO1 £{-780
GCR22_LINKO02 4114:-780
GCR20_SJ40 1% i [
GCR10_SJ32 1 Pl
GCR20_LINKO2 # i [l
SI20_ # k[l

SJ40_ X 5

SI32_ KRR

SI20_ KAk 5
GCR20_40 47 B
GCR20_SJ40 |4 B
GCR20_40 4 A
GCRI10_ -4 &5 £ 4
GCR10_SJ32 4 A
GCR10_SJ32 £4% B
SI20_ S iEER

IR RS

LSS

P e b e e e e e e e e e

. 3.20001921
. 3.20001923
. 3.20002441
. 3.20001841
. 2.20000703
. 3.20000862
. 3.20000863
. 0.20003682
. 0.20003441
. 7.20000602
. 3.20002261
. 3.20001421
. 3.20001741

LE_80X80X25 Ei i 24V X3
LE_80X80 X5 4 & bidH M
LE_80X80 X f 22y 458
LE_ $57E#IshHRH _150W_10Q
UL AR E ek &

CL_ Heddif £k _28PIN_ #H {0
CL_ fefffh2kun _24PIN_ B
DCOO0 =il g a2 _ St
DCO0 =l g B E 0 _ Bl
PCBA_DCO0 #4iIHx

EA_13W & SRR F-1

MC_ F 8%

PS_AC #; DC Hj

6.2. fZHIIEEH

97



	安全
	概述
	有效范围与责任说明
	风险评估
	安全操作
	紧急停机

	安全相关的功能
	安全功能简介
	停机类别
	安全功能

	夹伤与碰撞风险
	机器人奇异点失速风险
	肩部奇异
	肘部奇异
	腕部奇异


	维护和维修
	安全指示
	维护与清理
	机器人维护
	机器人清理
	控制系统维护
	控制柜清理
	机器人长期存放后操作


	部件维修和更换
	预先评估
	机器人结构配置
	机器人检修指导
	操作界面松开抱闸（制动器）
	采用外部电源松开抱闸
	专用抱闸释放工具使用方法
	机器人关节通信以及电源接口
	径向关节拆卸
	径向关节装配
	卡箍关节拆卸
	卡箍关节装配
	机器人末端法兰
	机器人关节装配扭矩

	控制柜接口说明
	DC00-J9控制器
	DC00-I5控制器
	超级电容模块
	控制柜拆装说明
	整体拆装结构示意图
	控制柜整体拆装
	控制柜风扇拆装
	DC00控制器拆装
	底部箱体组件拆装


	错误代码
	报错信息窗口
	错误代码组成
	错误代码表
	系统问题[0x00]
	文件系统问题[0x01]
	程序问题[0x02]
	运动问题[0x03]
	坐标系问题[0x04]
	操纵模式问题[0x05]
	IO接口问题[0x06]
	安全设置问题[0x07]
	末端板问题[0x08]
	Modbus通讯问题[0x09]
	DataComm[0x0A]
	EtherCAT通讯监控[0xA0]
	安全功能监控[0xA1]
	关节错误监控[0xA2]
	串口数据监控问题[0xA3]
	Websocket接口[0xB0]
	TCPIP接口[0xB1]
	RPC接口[0xB2]
	RPC接口[0xB3]
	编译问题[0xC0-0xC1]

	伺服错误代码
	伺服报错信息详解
	关节故障信息查询方法
	安全控制器报错信息
	安全控制器报错代码表

	电气原理
	备件清单
	机器人备件
	控制柜备件


